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Aptaujas tehniskā informācija 
 

PĒTĪJUMA VEICĒJS Pētījumu centrs SKDS 

ĂENERĀLAIS KOPUMS Rīgā deklarētie iedzīvotāji 18 – 74 gadu vecumā 

PLĀNOTĀS IZLASES APJOMS 800 respondenti (ăenerālajam kopumam reprezentatīva izlase) 

SASNIEGTĀS IZLASES APJOMS 801 respondents 

IZLASES METODE Stratificētā nejaušā izlase 

STRATIFIKĀCIJAS PAZĪMES Administratīvi teritoriālā  

APTAUJAS VEIKŠANAS METODE Tiešās intervijas respondentu dzīves vietās 

ĂEOGRĀFISKAIS PĀRKLĀJUMS 92 izlases punkti 

APTAUJAS VEIKŠANAS LAIKS No 26.08.2017. līdz 07.09.2017. 
 

 
SASNIEGTĀS IZLASES SALĪDZINĀJUMS AR IEDZĪVOTĀJU STATISTIKU 

 Respondentu skaits izlasē 
(%) pirms svēršanas 

Respondentu skaits izlasē 
(%) pēc svēršanas* 

LR IeM PMLP Iedz. reă. 
dati uz 13.02.2017. 

KOPĀ 100.0 100.0 100.0 
 

ADMINISTRATĪVAIS RAJONS    

Centra rajons 12.5 3.6 3.6 

Vidzemes priekšpilsēta 21.8 24.8 24.8 

Kurzemes rajons 16.0 18.1 18.1 

Zemgales priekšpilsēta 12.9 15.0 15.0 

Latgales priekšpilsēta 24.3 27.0 27.0 

ZiemeĜu rajons 12.5 11.4 11.4 
 

DZIMUMS    

Vīrieši 46.8 45.7 45.7 

Sievietes 53.2 54.3 54.3 
 

TAUTĪBA    

Latvieši 44.7 43.2 43.2 

Citi 55.3 56.8 56.8 
 

VECUMS    

18 - 24 g.v. 11.5 8.6 8.6 

25 - 34 g.v. 23.0 22.2 22.2 

35 - 44 g.v. 18.4 19.9 19.9 

45 – 54 g.v. 15.9 18.1 18.1 

55 - 63 g.v. 13.6 16.7 16.7 

64 - 74 g.v. 17.7 14.6 14.6 
 

STATUSS    

Strādājošie 67.7 70.4  

Nestrādājošie 32.3 29.6  
 

IZGLĪTĪBA    

Pamata 4.1 3.9  

Vidējā, vidējā profesionālā 57.3 58.1  

Augstākā 38.6 38.0  
 

PILSONĪBA    

LR pilsoĦi 78.9 78.6  

Respondenti bez LR pilsonības 21.1 21.4  
  *Dati tika svērti pēc pazīmēm: administratīvais rajons, tautība, dzimums, vecums. Atskaitē izmantoti svērti procenti un nesvērts skaits. 
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Terminu skaidrojums 
 

Izlase – Rīgas iedzīvotāju kopuma mikromodelis. 

 

Izglītība 

• Pamata – respondents ar pamata vai vidējo nepabeigto izglītību. 

• Vidējā, vidējā profesionālā – respondents ar vidējo, vidējo profesionālo izglītību vai 
nepabeigtu augstāko izglītību. 

• Augstākā – respondents ar augstāko izglītību. 

 
Nodarbinātības sektors 

� Publiskais sektors – respondenti, kuri strādā valsts vai pašvaldības iestādēs vai 
uzĦēmumos ar valsts vai pašvaldības kapitālu 

� Privātais sektors – respondenti, kuri strādā uzĦēmumos ar privāto kapitālu 

� Nestrādā – respondenti: mājsaimnieces, pensionāri, skolēni, studenti, bezdarbnieki 

 

Nodarbošanās 

• Vadītājs – uzĦēmuma, firmas, organizācijas, vadītājs; kādas struktūrvienības vai nodaĜas 
vadītājs, kā arī vadošais speciālists uzĦēmumā, iestādē 

• Speciālists, ierēdnis – ierēdnis vai darbinieks valsts, pašvaldību iestādē vai privātā 
uzĦēmumā; kas nestrādā fizisku darbu 

• Strādnieks – ierindas darbinieks rūpniecībā, celtniecībā, lauksaimniecībā, tirdzniecībā, 
apkalpojošajā sfērā, sabiedriskajā ēdināšanā; strādā fizisku darbu 

• Individuālais darbs – pats sev darba devējs, arī profesionāls speciālists (advokāts, ārsts 
u.tml.), uzĦēmuma īpašnieks 

• Pensionārs – persona, kas ir pensijā un nestrādā algotu darbu, arī invaliditātes 
pensionārs 

• Skolēns, students – persona, kas mācās dienas nodaĜā kādā no mācību iestādēm 

• Mājsaimniece – persona, kas ir mājsaimnieks vai mājsaimniece un pašlaik nestrādā 
algotu darbu; arī, ja atrodas bērna kopšanas atvaĜinājumā 

• Bezdarbnieks – persona, kas ir darba spējīgā vecumā un nekur nestrādā 

 

Ienākumu līmenis 

Ienākumi uz vienu ăimenes locekli, ieskaitot visus ienākumus (algas, stipendijas, 
pabalstus, pensijas u.t.t.) pēc nodokĜu nomaksas. Ienākumi dalīti kvartilēs. 

• Zemi – līdz €269 

• Vidēji zemi – no €270 līdz €399 

• Vidēji augsti – no €400 līdz €519 

• Augsti – €520 un vairāk 
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STATISTISKĀS KěŪDAS NOVĒRTĒŠANAS TABULA 
 

 Pētījuma rezultātos vienmēr pastāv zināma statistiskās kĜūdas varbūtība. Analizējot un 
interpretējot pētījumā iegūtos rezultātus, to vajadzētu Ħemt vērā. Tās atšėirības, kuras iekĜaujas statistiskās 
kĜūdas robežās jeb ir mazākas par to, var uzskatīt par nenozīmīgām. 

 
 Statistiskā kĜūda tiek aprēėināta pēc sekojošās formulas : 

     ______________ 
SK = q x √√√√ππππ x ( 100 - ππππ ) / n  

 
kur : 
SK - statistiskā kĜūda  
   q - koeficients, kas pie 95% varbūtības ir vienāds ar 1.96  
   π - pētījumā iegūtais respondentu atbilžu procentuālais sadalījums  
   n - respondentu skaits 

 
 Lai ērtāk un ātrāk noteiktu statistisko mērījuma kĜūdu, ir lietderīgi izmantot statistiskās kĜūdas 
novērtēšanas tabulu. 
 

PĒTĪJUMA REZULTĀTU STATISTISKĀS KěŪDAS NOVĒRTĒŠANAS TABULA 
( ar 95 % varbūtību) 

 
Procentuālais 

atbilžu 
sadalījums 

(%) 

 
Respondentu skaits [ N] = 

 

 50 75 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000 1100 1200 1500 2000 

1  vai  99 2.8 2.2 1.9 1.4 1.1 1.0 0.9 0.8 0.7 0.7 0.6 0.6 0.6 0.5 0.5 0.4 

2  vai  98 3.9 3.2 2.7 1.9 1.6 1.4 1.2 1.1 1.0 1.0 0.9 0.9 0.8 0.8 0.7 0.6 

4  vai  96 5.4 4.5 3.8 2.7 2.2 1.9 1.7 1.6 1.5 1.4 1.3 1.2 1.2 1.1 1.0 0.9 

6  vai  94 6.6 5.4 4.7 3.3 2.7 2.3 2.0 1.9 1.8 1.7 1.6 1.5 1.4 1.3 1.2 1.0 

8  vai  92 7.5 6.1 5.3 3.8 3.1 2.7 2.4 2.2 2.0 1.9 1.8 1.7 1.6 1.5 1.4 1.2 

10  vai  90 8.3 6.8 5.9 4.2 3.4 2.9 2.6 2.4 2.2 2.0 2.0 1.9 1.8 1.7 1.5 1.3 

12  vai  88 9.0 7.4 6.4 4.5 3.7 3.2 2.9 2.6 2.4 2.3 2.1 2.0 1.9 1.8 1.6 1.4 

15  vai  85 9.9 8.0 7.0 5.0 4.0 3.5 3.1 2.9 2.6 2.5 2.3 2.2 2.1 2.0 1.8 1.6 

18  vai  82 10.7 8.7 7.5 5.3 4.4 3.8 3.4 3.0 2.9 2.7 2.5 2.4 2.3 2.2 1.9 1.7 

20  vai  80 11.1 9.1 7.8 5.5 4.5 3.9 3.5 3.2 3.0 2.8 2.6 2.5 2.4 2.3 2.0 1.8 

22  vai  78 11.5 9.4 8.1 5.7 4.7 4.1 3.6 3.3 3.1 2.9 2.7 2.6 2.5 2.4 2.1 1.8 

25  vai  75 12.0 9.8 8.5 6.0 4.9 4.2 3.8 3.5 3.2 3.0 2.8 2.7 2.6 2.5 2.2 1.9 

28  vai  72 12.5 10.2 8.8 6.2 5.1 4.4 3.9 3.6 3.3 3.1 2.9 2.8 2.7 2.5 2.3 2.0 

30  vai  70 12.7 10.4 9.0 6.4 5.2 4.5 4.0 3.7 3.4 3.2 3.0 2.8 2.7 2.6 2.3 2.0 

32  vai  68 12.9 10.6 9.1 6.5 5.3 4.6 4.1 3.7 3.5 3.2 3.1 2.9 2.8 2.6 2.4 2.1 

35  vai  65 13.2 10.8 9.4 6.6 5.4 4.7 4.2 3.8 3.5 3.3 3.1 3.0 2.8 2.7 2.4 2.1 

40  vai  60 13.6 11.1 9.6 6.8 5.5 4.8 4.3 3.9 3.6 3.4 3.2 3.0 2.9 2.8 2.5 2.2 

45  vai  55 13.8 11.3 9.8 6.9 5.6 4.9 4.4 4.0 3.7 3.5 3.3 3.1 2.9 2.8 2.5 2.2 

50  vai  50 13.9 11.3 9.8 6.9 5.7 4.9 4.4 4.0 3.7 3.5 3.3 3.1 3.0 2.8 2.5 2.2 

 
 Lai noteiktu statistisko mērījuma kĜūdu, ir jāzina nesvērts respondentu skaits attiecīgajā grupā un 
rezultāts procentos. Izmantojot šos lielumus, tabulas attiecīgajā iedaĜā var atrast statistiskās mērījuma kĜūdas 
robežas + / - procentos ar 95% varbūtību. 

 Piemēram, ja pētījuma rezultātā no visiem aptaujātajiem Rīgas iedzīvotājiem (respondentu skaits 
n=801) tiek iegūta mērėa grupa 10.0%, kas pauž apstiprinošu attieksmi pret spriedumu vai izteikumu “X“, tad 
ar 95% varbūtību mēs varam teikt, ka statistiskā mērījuma kĜūda šeit ir + / - 2.0 procentpunktu robežās. No tā 
izriet, ka mērėa grupa, kura identificē sevi ar spriedumu vai izteikumu “X“, ir no 8.0% līdz 12.0%. 
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1. Ziedu stādījumu vērtējums 

2017.gada augustā veiktajā Rīgas iedzīvotāju aptaujā respondentiem jautāja, vai viĦi ir pamanījuši 

vasaras ziedu stādījumus Rīgas parkos, skvēros un citur pilsētas apstādījumos.  

SaskaĦā ar aptaujas datiem 3/4 (75%) respondentu atbildēja, ka ir tos pamanījuši. To, ka vasaras 

ziedu stādījumus nav ievērojuši, atzina 20% aptaujāto Rīgas iedzīvotāju.  

Jā
75.2%

Nē
20.4%

Grūti pateikt
4.3%

Q: Vai šovasar Rīgā esat pamanījis/-usi vasaras ziedu stādījumus (dobes, ziedu vāzes un ziedu

piramīdas) Rīgas parkos, skvēros un citur pilsētas apstādījumos?

Bāze: visi respondenti, n=801
 

 

Analizējot dažādu sociāldemogrāfisko grupu atbildes, vērojams, ka biežāk nekā caurmērā vasaras 

ziedu stādījumus Rīgas parkos, skvēros un citur pilsētas apstādījumos ir pamanījuši respondenti 

vecumā no 35 līdz 44 gadiem un no 55 līdz 63 gadiem, sievietes, publiskajā sektorā strādājošie, 

aptaujātie ar vidēji zemiem ienākumiem un Latgales priekšpilsētas iedzīvotāji.  

Savukārt to, ka vasaras ziedu stādījumus nav pamanījuši, biežāk nekā caurmērā atzīmēja vīrieši, 

jaunieši vecumā no 18 līdz 24 gadiem un iedzīvotāji, kuriem ir no 45 līdz 54 gadiem, aptaujātie ar 

pamatizglītību, respondenti bez LR pilsonības, nestrādājošie, aptaujātie ar augstiem ienākumiem, kā 

arī Centra rajonā dzīvojošie.  

 

Detalizētāk sociāldemogrāfisko grupu atbilžu sadalījumus skatīt nākamajā lapaspusē.  
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80.6

6.0

2.9
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6.8

5.2

0 20 40 60 80 100

visi respondenti (n=801)
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sievietes (n=426)

18 - 24 g.v. (n=92)

25 - 34 g.v. (n=184)

35 - 44 g.v. (n=147)
45 - 54 g.v. (n=127)

55 - 63 g.v. (n=109)

64 g.v. un vairāk (n=142)

pamatizglītība (n=33)

vidējā izglītība (n=459)

augstākā izglītība (n=309)

latviešu sarunvaloda ăimenē (n=350)
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LR pilsoĦi (n=632)

respondenti bez LR pilsonības (n=169)

publiskajā sektorā strādājošie (n=144)

privātajā sektorā strādājošie (n=398)

nestrādājošie (n=259)

zemi ienākumi (n=149)

vidēji zemi ienākumi (n=152)

vidēji augsti ienākumi (n=182)
augsti ienākumi (n=177)

Centra rajons (n=100)
Vidzemes priekšpilsēta (n=175)

Kurzemes rajons (n=128)

Zemgales priekšpilsēta (n=103)
Latgales priekšpilsēta (n=195)

ZiemeĜu rajons (n=100)

%

%

Jā Nē Grūti pateikt

Q: Vai šovasar Rīgā esat pamanījis/-usi vasaras ziedu stādījumus (dobes, ziedu vāzes un ziedu
piramīdas) Rīgas parkos, skvēros un citur pilsētas apstādījumos?

Sociāldemogrāfisko grupu atbilžu salīdzinājums

Bāzes: visi respondenti
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Lūgti norādīt, kā viĦi kopumā vērtē vasaras ziedu stādījumus Rīgas parkos, skvēros un citur pilsētas 

apstādījumos, vairākums (78%) respondentu norādīja, ka ir ar tiem apmierināti. Neapmierināti bija 

5% aptaujāto Rīgas iedzīvotāju. Jāatzīmē, ka no tiem respondentiem, kuri norādīja, ka ir pamanījuši 

vasaras ziedu stādījumus Rīgā, pozitīvu vērtējumu sniedza 95%. 

Pilnīgi apmierināts/-a

42.5%

Drīzāk apmierināts/-a

35.7%

Drīzāk neapmierināts/-a 
4.3%

Grūti pateikt

16.5%

Pilnīgi neapmierināts/-a

0.9%

Q: Kā Jūs kopumā vērtējat vasaras ziedu stādījumus Rīgas parkos, skvēros un citur pilsētas
apstādījumos, cik  apmierināts vai neapmierināts Jūs esat?

Bāze: visi respondenti, n=801

 

Ja salīdzina dažādu sociāldemogrāfisko grupu atbildes, vērojams, ka atzinīgu attieksmi pret ziedu 

stādījumiem Rīgā biežāk nekā caurmērā pauda sievietes, respondenti vecumā no 35 līdz 44 gadiem, 

publiskajā sektorā strādājošie, aptaujātie ar vidēji augstiem ienākumiem un Kurzemes rajona 

iedzīvotāji.  

Savukārt kritiski noskaĦoti biežāk nekā caurmērā bija Centra rajonā un Vidzemes priekšpilsētā 

dzīvojošie.  
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latv iešu sarunv aloda ăimenē (n=350)
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LR pilsoĦi (n=632)
respondenti bez LR pilsonības (n=169)

publiskajā sektorā strādājošie (n=144)
priv ātajā sektorā strādājošie (n=398)
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augsti ienākumi (n=177)
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Vidzemes priekšpilsēta (n=175)

Kurzemes rajons (n=128)
Zemgales priekšpilsēta (n=103)

Latgales priekšpilsēta (n=195)
ZiemeĜu rajons (n=100)

Pilnīgi apmierināts/-a Drīzāk apmierināts/-a Drīzāk neapmierināts/-a Pilnīgi neapmierināts/-a Grūti pateikt

Q: Kā Jūs kopumā vērtējat vasaras ziedu stādījumus Rīgas parkos, skvēros un citur pilsētas
apstādījumos, cik  apmierināts vai neapmierināts Jūs esat?

Sociāldemogrāfisko grupu atbilžu salīdzinājums

Bāzes: visi respondenti

9



1. Vai šovasar Rīgā esat pamanījis/-usi vasaras ziedu stādījumus (dobes, ziedu vāzes un ziedu piramīdas) Rīgas
parkos, skvēros un citur pilsētas apstādījumos?

594 75.2% 172 20.4% 35 4.3% 801 100.0%
        

241 65.2% 112 28.8% 22 6.0% 375 100.0%
353 83.7% 60 13.4% 13 2.9% 426 100.0%

        
66 72.3% 24 25.2% 2 2.5% 92 100.0%
132 72.0% 44 23.0% 8 5.0% 184 100.0%
120 82.5% 21 15.1% 6 2.4% 147 100.0%
89 69.1% 32 25.7% 6 5.1% 127 100.0%
85 80.6% 19 14.5% 5 5.0% 109 100.0%
102 73.5% 32 21.2% 8 5.3% 142 100.0%

        
24 72.3% 8 24.9% 1 2.8% 33 100.0%
339 74.2% 105 23.0% 15 2.8% 459 100.0%
231 77.1% 59 16.1% 19 6.8% 309 100.0%

        
264 75.3% 84 21.9% 10 2.9% 358 100.0%
330 75.2% 88 19.3% 25 5.4% 443 100.0%

        
261 75.8% 78 21.1% 11 3.1% 350 100.0%
332 75.0% 91 19.7% 24 5.2% 447 100.0%

1 18.4% 3 81.6%   4 100.0%
        

478 77.0% 129 19.0% 25 4.0% 632 100.0%
116 68.9% 43 25.5% 10 5.6% 169 100.0%

        

122 84.3% 18 13.1% 4 2.7% 144 100.0%

288 73.7% 91 21.4% 19 4.9% 398 100.0%
184 72.2% 63 23.4% 12 4.4% 259 100.0%

        
39 76.9% 12 18.7% 2 4.4% 53 100.0%
227 79.8% 47 14.9% 15 5.3% 289 100.0%
117 70.2% 43 27.2% 4 2.6% 164 100.0%
27 79.2% 7 16.7% 2 4.1% 36 100.0%
92 70.3% 34 24.5% 8 5.3% 134 100.0%
31 67.9% 13 27.4% 2 4.7% 46 100.0%
33 75.6% 9 21.6% 1 2.9% 43 100.0%
28 78.5% 7 18.4% 1 3.2% 36 100.0%
        

116 77.6% 26 18.2% 7 4.2% 149 100.0%
118 78.7% 27 17.6% 7 3.7% 152 100.0%
140 77.4% 36 18.8% 6 3.8% 182 100.0%
125 70.6% 43 23.7% 9 5.7% 177 100.0%
95 71.3% 40 24.4% 6 4.2% 141 100.0%
        

67 67.6% 28 27.2% 5 5.2% 100 100.0%
123 71.1% 42 23.1% 10 5.8% 175 100.0%
99 76.6% 25 20.2% 4 3.2% 128 100.0%
77 75.9% 22 20.4% 4 3.6% 103 100.0%
152 78.4% 33 16.4% 10 5.2% 195 100.0%
76 76.1% 22 22.2% 2 1.6% 100 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 63

64 - 74

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ăimenē

.

LR pilsoĦi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Publiskajā sektorā (valsts,
pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības
sektors

.

Vadītājs

Speciālists, ierēdnis

Strādnieks

Individuālais darbs

Pensionārs

Skolnieks, students

Mājsaimniece

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Nezina/ NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

ăimenes locekli
(kvartiles)

.

Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta

Latgales priekšpilsēta

ZiemeĜu rajons

Administratīvais
rajons

nesvērts
skaits rindu %

Jā

nesvērts
skaits rindu %

Nē

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt/ NA

Vai šovasar Rīgā esat pamanījis/-usi vasaras ziedu stādījumus (dobes,
ziedu vāzes un ziedu piramīdas) Rīgas parkos, skvēros un citur pilsētas

apstādījumos?

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=801

Pētījums/ projekts: Rīgas iedzīvotāju aptauja

SKDS, 2017.gada augusts
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2. Kā Jūs kopumā vērtējat vasaras ziedu stādījumus Rīgas parkos, skvēros un citur pilsētas apstādījumos, cik apmierināts vai
neapmierināts Jūs esat?

333 42.5% 283 35.7% 35 4.3% 10 .9% 140 16.5% 801 100.0%

            

115 31.5% 150 40.7% 14 3.7% 4 .8% 92 23.3% 375 100.0%

218 51.8% 133 31.5% 21 4.8% 6 1.1% 48 10.8% 426 100.0%

            

37 41.0% 30 32.5% 4 5.1% 2 1.6% 19 19.8% 92 100.0%

70 39.7% 68 36.5% 8 4.6% 2 .7% 36 18.5% 184 100.0%

58 38.8% 65 45.9% 6 4.2% 1 .6% 17 10.5% 147 100.0%

49 38.3% 44 35.5% 5 3.1% 1 .9% 28 22.2% 127 100.0%

52 49.5% 32 29.5% 7 6.1%   18 14.8% 109 100.0%

67 50.2% 44 29.7% 5 3.0% 4 2.5% 22 14.6% 142 100.0%

            

18 54.6% 8 23.6% 1 4.0%   6 17.9% 33 100.0%

192 42.4% 164 35.9% 18 4.1% 4 .6% 81 17.0% 459 100.0%

123 41.5% 111 36.6% 16 4.7% 6 1.5% 53 15.6% 309 100.0%

            

141 41.4% 119 32.8% 19 5.6% 6 1.1% 73 19.1% 358 100.0%

192 43.4% 164 37.9% 16 3.3% 4 .8% 67 14.6% 443 100.0%

            

138 40.5% 119 34.1% 21 6.4% 4 .8% 68 18.1% 350 100.0%

193 43.8% 163 36.9% 14 2.8% 5 1.0% 72 15.5% 447 100.0%

2 67.8% 1 15.9%   1 16.4%   4 100.0%

            

266 43.3% 220 35.5% 30 4.6% 8 .9% 108 15.6% 632 100.0%

67 39.5% 63 36.5% 5 3.2% 2 1.0% 32 19.8% 169 100.0%

            

70 48.2% 51 36.9% 5 2.8% 3 1.7% 15 10.4% 144 100.0%

148 38.3% 151 38.0% 16 4.2% 1 .2% 82 19.3% 398 100.0%

115 46.3% 81 30.9% 14 5.4% 6 1.7% 43 15.6% 259 100.0%

            

20 40.0% 19 37.2% 1 2.5% 1 .6% 12 19.7% 53 100.0%

117 40.3% 111 39.6% 12 4.2% 1 .4% 48 15.6% 289 100.0%

70 43.8% 55 32.7% 6 3.2% 1 .5% 32 19.8% 164 100.0%

11 33.3% 17 48.0% 2 6.5% 1 2.7% 5 9.6% 36 100.0%

66 51.8% 37 26.6% 6 3.9% 3 1.7% 22 16.0% 134 100.0%

17 38.7% 15 30.7% 3 7.9% 1 2.4% 10 20.2% 46 100.0%

17 39.0% 19 46.8% 2 3.3% 1 2.4% 4 8.6% 43 100.0%

15 45.1% 10 26.3% 3 9.8% 1 .6% 7 18.2% 36 100.0%

            

74 48.9% 45 30.1% 8 6.4% 1 .1% 21 14.6% 149 100.0%

62 41.3% 56 37.5% 8 5.1% 2 1.2% 24 14.9% 152 100.0%

71 38.8% 75 42.4% 5 2.0% 1 .5% 30 16.2% 182 100.0%

76 44.2% 59 33.5% 7 3.5% 3 1.3% 32 17.4% 177 100.0%

50 39.8% 48 33.2% 7 5.3% 3 1.8% 33 19.8% 141 100.0%

            

34 35.1% 32 31.2% 6 6.3% 3 2.6% 25 24.8% 100 100.0%

71 41.5% 62 34.7% 13 7.5% 3 1.3% 26 14.9% 175 100.0%

51 39.1% 54 42.3% 3 2.3%   20 16.2% 128 100.0%

43 40.5% 39 39.7% 5 5.2% 2 1.9% 14 12.8% 103 100.0%

108 55.1% 46 24.3% 5 2.6%   36 18.1% 195 100.0%

26 25.5% 50 50.5% 3 2.8% 2 2.1% 19 19.1% 100 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 63

64 - 74

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ăimenē

.

LR pilsoĦi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Publiskajā sektorā (valsts,
pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības
sektors

.

Vadītājs

Speciālists, ierēdnis

Strādnieks

Individuālais darbs

Pensionārs

Skolnieks, students

Mājsaimniece

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Nezina/ NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

ăimenes locekli
(kvartiles)

.

Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta

Latgales priekšpilsēta

ZiemeĜu rajons

Administratīvais
rajons

nesvērts
skaits rindu %

Pilnīgi
apmierināts/-a

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk
apmierināts/-a

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk
neapmierināts/-a

nesvērts
skaits rindu %

Pilnīgi
neapmierināts/-a

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt/NA

Kā Jūs kopumā vērtējat vasaras ziedu stādījumus Rīgas parkos, skvēros un citur pilsētas
apstādījumos, cik apmierināts vai neapmierināts Jūs esat?

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=801

Pētījums/ projekts: Rīgas iedzīvotāju aptauja

SKDS, 2017.gada augusts
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2. Uzskati par Lielo kapu teritorijas attīstību 

2017.gada augustā veiktās aptaujas ietvaros respondentiem lūdza paust viedokli par to, kā viĦi redz 

Lielo kapu teritorijas attīstību. 

Visbiežāk pētījuma dalībnieki atbildēja, ka Lielie kapi ir jāsaglabā kā memoriālais parks, sakārtojot 

tur esošos pieminekĜus un kapus (51%). Aptuveni 1/5 (21%) respondentu norādīja, ka teritorija ir 

jāatjauno kā slēgta kapsēta, bet 10% uzskatīja, ka ir nepieciešams sakārtot parku, tajā ierīkojot arī 

atpūtas zonas. Jāatzīmē, ka 16% aptaujāto Rīgas iedzīvotāju nebija konkrēta viedokĜa šajā 

jautājumā.  

20.8

9.5

2.4

16.0

51.4

0 20 40 60

Saglabāt kā memoriālu parku, sakārtojot tur esošos
pieminekĜus un kapus

Atjaunot teritoriju kā slēgto kapsētu (t.sk. atjaunot tās
teritorijā esošās kapu kopiĦas, neveicot jaunus

apbedījumus)

Sakārtot parku, tajā ierīkojot arī atpūtas zonas (piem.,
bērnu laukumus)

Cits variants

Grūti pateikt

%

Q: ĥemot vērā, ka Rīgas pašvaldība ir k Ĝuvusi par Lielo kapu teritorijas īpašnieci, tiek izvērtēti
dažādi priekšlikumi šīs teritorijas attīstībai. Kuru no tiem Jūs atbalstāt visvairāk? Kādu redzat šīs
teritorijas attīstību? 

Iespējama viena atbilde!

Bāze: visi respondenti, n=801
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1. ĥemot vērā, ka Rīgas pašvaldība ir kĜuvusi par Lielo kapu teritorijas īpašnieci, tiek izvērtēti dažādi priekšlikumi šīs teritorijas
attīstībai. Kuru no tiem Jūs atbalstāt visvairāk? Kādu redzat šīs teritorijas attīstību?

170 20.8% 401 51.4% 87 9.5% 20 2.4% 123 16.0% 801 100.0%
            

81 21.0% 184 50.7% 41 9.3% 10 2.6% 59 16.5% 375 100.0%
89 20.7% 217 51.9% 46 9.7% 10 2.2% 64 15.5% 426 100.0%
            

22 26.5% 44 48.0% 13 11.7% 1 1.3% 12 12.5% 92 100.0%
32 17.5% 87 48.6% 21 9.4% 4 1.6% 40 23.0% 184 100.0%
30 20.2% 70 48.9% 24 13.7% 7 5.2% 16 11.9% 147 100.0%
29 21.4% 61 47.8% 15 12.2% 2 1.4% 20 17.1% 127 100.0%
21 17.6% 63 59.9% 6 5.8% 5 3.4% 14 13.2% 109 100.0%
36 26.1% 76 55.4% 8 3.9% 1 .2% 21 14.4% 142 100.0%
            
9 28.9% 16 48.3%     8 22.8% 33 100.0%
98 21.4% 236 51.9% 47 9.4% 9 2.0% 69 15.2% 459 100.0%
63 19.0% 149 50.8% 40 10.7% 11 3.1% 46 16.4% 309 100.0%
            

84 22.9% 176 51.5% 44 10.3% 9 2.0% 45 13.3% 358 100.0%
86 19.2% 225 51.2% 43 9.0% 11 2.6% 78 18.0% 443 100.0%
            

79 22.3% 171 51.5% 47 10.9% 10 2.2% 43 13.0% 350 100.0%
90 19.6% 229 51.4% 39 8.5% 10 2.5% 79 18.1% 447 100.0%
1 49.4% 1 18.4% 1 16.4%   1 15.9% 4 100.0%
            

135 21.0% 317 51.4% 72 10.0% 14 2.0% 94 15.5% 632 100.0%
35 19.9% 84 51.2% 15 7.8% 6 3.5% 29 17.6% 169 100.0%
            

31 20.2% 72 51.9% 18 11.8% 6 3.1% 17 13.0% 144 100.0%

80 19.7% 204 52.9% 44 9.0% 9 2.5% 61 16.0% 398 100.0%
59 23.1% 125 48.4% 25 9.0% 5 1.7% 45 17.9% 259 100.0%
            

15 26.2% 25 54.9% 7 7.5% 2 4.4% 4 7.1% 53 100.0%
57 20.3% 145 50.9% 33 10.1% 9 2.7% 45 16.0% 289 100.0%
31 18.1% 86 53.3% 18 9.7% 4 2.5% 25 16.4% 164 100.0%
8 14.5% 20 60.9% 4 11.0%   4 13.6% 36 100.0%
35 26.3% 68 52.1% 7 5.0% 3 1.4% 21 15.2% 134 100.0%
10 23.6% 24 51.6% 6 10.8%   6 14.0% 46 100.0%
10 24.1% 14 30.6% 7 15.3% 2 5.6% 10 24.4% 43 100.0%
4 12.0% 19 53.7% 5 12.1%   8 22.1% 36 100.0%
            

30 20.8% 80 52.6% 10 6.6% 6 3.6% 23 16.4% 149 100.0%
37 24.2% 80 53.5% 13 8.7% 2 1.7% 20 11.9% 152 100.0%
40 20.9% 89 50.4% 27 13.6% 1 .7% 25 14.4% 182 100.0%
33 19.0% 94 55.2% 23 9.5% 4 2.2% 23 14.1% 177 100.0%
30 19.0% 58 43.8% 14 8.0% 7 4.4% 32 24.8% 141 100.0%
            

22 23.3% 38 38.2% 25 24.0% 5 5.2% 10 9.4% 100 100.0%
32 18.7% 96 54.9% 15 8.3% 2 1.3% 30 16.9% 175 100.0%
29 22.4% 60 46.5% 7 6.1% 5 4.1% 27 20.9% 128 100.0%
23 21.1% 58 56.5% 3 2.6% 1 1.1% 18 18.7% 103 100.0%
45 21.7% 97 50.4% 27 14.4% 2 1.1% 24 12.4% 195 100.0%
19 19.5% 52 51.2% 10 10.6% 5 5.7% 14 13.1% 100 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 63

64 - 74

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ăimenē

.

LR pilsoĦi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Publiskajā sektorā (valsts,
pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības
sektors

.

Vadītājs

Speciālists, ierēdnis

Strādnieks

Individuālais darbs

Pensionārs

Skolnieks, students

Mājsaimniece

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Nezina/ NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

ăimenes locekli
(kvartiles)

.

Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta

Latgales priekšpilsēta

ZiemeĜu rajons

Administratīvais
rajons

nesvērts
skaits rindu %

Atjaunot teritoriju
kā slēgto kapsētu
(t.sk. atjaunot tās
teritorijā esošās
kapu kopiĦas,

neveicot jaunus
apbedījumus)

nesvērts
skaits rindu %

Saglabāt kā
memoriālu parku,

sakārtojot tur
esošos

pieminekĜus un
kapus

nesvērts
skaits rindu %

Sakārtot parku,
tajā ierīkojot arī
atpūtas zonas
(piem., bērnu

laukumus)

nesvērts
skaits rindu %

Cits variants

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt/NA

ĥemot vērā, ka Rīgas pašvaldība ir kĜuvusi par Lielo kapu teritorijas īpašnieci, tiek izvērtēti
dažādi priekšlikumi šīs teritorijas attīstībai. Kuru no tiem Jūs atbalstāt visvairāk? Kādu redzat

šīs teritorijas attīstību?

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=801

Pētījums/ projekts: Rīgas iedzīvotāju aptauja

SKDS, 2017.gada augusts
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Pētījums/ projekts: Rīgas iedzīvotāju aptauja 
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3. Uzskati par Lucavsalas labiekārtošanu un piemērotību pasākumiem 

Kopumā 73% aptaujāto Rīgas iedzīvotāju 2017.gada augustā uzskatīja, ka Lucavsala ir piemērota 

lielu mūzikas koncertu/ festivālu rīkošanai. Viedokli, ka Lucavsala nav tam piemērota, pauda katrs 

desmitais (10%) Rīgas iedzīvotājs.  

Grūti pateikt
16.7%

Pilnīgi piemērota
37.4%

Drīzāk nepiemērota
5.3%

Pilnīgi nepiemērota
4.9%

Drīzāk piemērota
35.7%

Q: Šovasar Lucavsalā noritējuši lieli brīvdabas koncerti. Izvērtējot visu, ko Jūs zināt par
Lucavsalu un šiem koncertiem, cik piemērota vieta, Jūsuprāt, Lucavsala ir lielu mūzikas
koncertu/ festivālu rīkošanai?

Bāze: visi respondenti, n=801
 

 

Raksturojot dažādu sociāldemogrāfisko grupu atbildes, jāsecina, ka biežāk nekā caurmērā 

Lucavsalu par piemērotu lielu mūzikas koncertu/ festivālu rīkošanai atzina respondenti vecumā no 

18 līdz 44 gadiem, aptaujātie ar pamatizglītību, iedzīvotāji, kuru galvenā sarunvaloda ăimenē ir 

krievu, kā arī Zemgales un Latgales priekšpilsētu iedzīvotāji. 

Pretēju viedokli biežāk nekā caurmērā pauda respondenti, kuriem ir 64 gadi un vairāk, pētījuma 

dalībnieki ar latviešu sarunvalodu ăimenē, kā arī Centra rajonā, Vidzemes priekšpilsētā un 

Zemgales priekšpilsētā dzīvojošie. 

 

Detalizētāk sociāldemogrāfisko grupu atbilžu sadalījumus skatīt nākamajā lapaspusē. 
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37.4

38.0

37.0

58.0

43.2

44.7

31.5

29.5

23.2

45.2

35.9

39.0

36.1

38.6

39.4

30.3

34.3

41.0

33.2

37.5

39.9

35.0

35.4

31.5

35.6

31.7

39.6

44.1

33.8

35.7

35.9

35.5

25.3

39.4

36.1

39.0

35.0

32.3

40.9

35.8

35.0

32.2

38.2

35.5

36.3

39.8

34.9

34.4

34.4

35.4

38.0

38.3

42.0

31.0

37.7

40.0

34.2

38.5

5.3

3.5

6.7

7.7

2.7

2.4

4.6

7.1

10.3

6.4

4.2

3.9

7.4

2.9

5.1

7.1

3.7

4.8

4.0

8.1

3.7

8.5

7.6

6.0

4.9

6.0

4.0

3.8

7.6

5.2

5.7

3.8

6.8

5.4

3.2

7.8

4.1

4.5

4.4

7.4

3.1

9.8

5.0

7.8

16.7

16.6

16.8

5.1

13.4

10.5

17.3

23.2

28.6

10.6

18.1

15.1

17.6

16.1

15.0

22.7

15.2

14.8

20.8

22.0

15.5

15.5

15.1

12.9

19.9

21.4

6.5

19.2

2.4

0.8

4.7

7.2

6.2

3.7

7.7

2.4

1.6

3.3

3.3

1.2

7.0

15.6

visi respondenti (n=801)

vīrieši (n=375)
sievietes (n=426)

18 - 24 g.v. (n=92)
25 - 34 g.v. (n=184)

35 - 44 g.v. (n=147)
45 - 54 g.v. (n=127)

55 - 63 g.v. (n=109)
64 g.v. un vairāk (n=142)

pamatizglītība (n=33)
vidējā izglītība (n=459)

augstākā izglītība (n=309)

latviešu sarunvaloda ăimenē (n=350)
krievu sarunvaloda ăimenē (n=447)

LR pilsoĦi (n=632)
respondenti bez LR pilsonības (n=169)

publiskajā sektorā strādājošie (n=144)

privātajā sektorā strādājošie (n=398)
nestrādājošie (n=259)

zemi ienākumi (n=149)
vidēji zemi ienākumi (n=152)

vidēji augsti ienākumi (n=182)
augsti ienākumi (n=177)

Centra rajons (n=100)

Vidzemes priekšpilsēta (n=175)

Kurzemes rajons (n=128)
Zemgales priekšpilsēta (n=103)

Latgales priekšpilsēta (n=195)
ZiemeĜu rajons (n=100)

Pilnīgi piemērota Drīzāk piemērota Drīzāk nepiemērota Pilnīgi nepiemērota Grūti pateikt

Q: Šovasar Lucavsalā noritējuši lieli brīvdabas koncerti. Izvērtējot visu, ko Jūs zināt par Lucavsalu
un šiem koncertiem, cik piemērota vieta, Jūsuprāt, Lucavsala ir lielu mūzikas koncertu/ festivālu
rīkošanai?

Sociāldemogrāfisko grupu atbilžu salīdzinājums

Bāzes: visi respondenti
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Pētījums/ projekts: Rīgas iedzīvotāju aptauja 

SKDS, 2017.gada augusts 

Lūgti paust viedokli par Lucavsalas labiekārtošanas plāniem, 64% respondentu atbalstīja tālāku 

Lucavsalas labiekārtošanu lielu masu pasākumu rīkošanai, bet pret to bija 20% Rīgas iedzīvotāju.  

Ir jāturpina Lucav salas 

labiekārtošana lielu masu 
pasākumu rīkošanai

63.8%

Lucav salā jāatstāj 
dabiska v ide

20.0%

Grūti pateikt

16.1%

Q: Ir dažādi viedok Ĝi par Lucavsalas tālāku labiekārtošanu lielu masu pasākumu rīkošanai. Vieni
šos labiekārtošanas plānus atbalsta, bet citi uzskata, ka Lucavsalā jāatstāj dabiska vide. Kā
domājat Jūs?

Bāze: visi respondenti, n=801

 

Lucavsalas turpmāko labiekārtošanu šādiem mērėiem biežāk nekā caurmērā atbalstīja respondenti 

vecumā no 18 līdz 44 gadiem, aptaujātie ar pamatizglītību, iedzīvotāji ar vidēji zemiem ienākumiem 

un Zemgales priekšpilsētā dzīvojošie. 

Savukārt to, ka Lucavsalā jāatstāj dabiska vide, biežāk nekā caurmērā norādīja respondenti vecumā 

no 45 līdz 54 gadiem, aptaujātie ar latviešu sarunvalodu ăimenē, kā arī Vidzemes un Zemgales 

priekšpilsētu iedzīvotāji.  

69.4

58.4

54.8

71.7

61.8

66.2

66.5

57.5

62.4

60.3

66.9

63.9

66.7

65.6

57.4

69.1

65.0

20.0

17.6

22.1

18.8

15.7

19.1

24.4

22.8

20.0

21.7

20.2

19.7

25.6

15.9

20.9

16.7

21.0

19.6

20.1

14.4

16.5

22.6

20.7

20.9

23.5

18.0

24.7

16.1

18.5

16.1

17.1

15.4

7.4

11.9

11.5

17.2

22.8

25.2

6.7

18.1

14.1

14.2

17.6

13.5

25.7

16.6

14.0

19.6

19.0

16.6

13.5

12.6

13.5

14.8

24.5

6.1

17.5

16.5

66.4

61.8

66.6

65.6

66.4

73.8

72.4

60.2

62.5

63.8

65.4

54.4

0 20 40 60 80 100

v isi respondenti (n=801)

v īrieši (n=375)
siev ietes (n=426)

18 - 24 g.v . (n=92)
25 - 34 g.v . (n=184)
35 - 44 g.v . (n=147)
45 - 54 g.v . (n=127)
55 - 63 g.v . (n=109)

64 g.v . un v airāk (n=142)

pamatizglītība (n=33)
v idējā izglītība (n=459)

augstākā izglītība (n=309)

latv iešu sarunv aloda ăimenē (n=350)
kriev u sarunv aloda ăimenē (n=447)

LR pilsoĦi (n=632)
respondenti bez LR pilsonības (n=169)

publiskajā sektorā strādājošie (n=144)
priv ātajā sektorā strādājošie (n=398)

nestrādājošie (n=259)

zemi ienākumi (n=149)
v idēji zemi ienākumi (n=152)

v idēji augsti ienākumi (n=182)
augsti ienākumi (n=177)

Centra rajons (n=100)
Vidzemes priekšpilsēta (n=175)

Kurzemes rajons (n=128)
Zemgales priekšpilsēta (n=103)

Latgales priekšpilsēta (n=195)
ZiemeĜu rajons (n=100)

%

%

Ir jāturpina Lucav salas labiekārtošana lielu masu pasākumu rīkošanai

Lucav salā jāatstāj dabiska v ide
Grūti pateikt

Q: Ir dažādi viedokĜi par Lucavsalas tālāku lab iekārtošanu lielu masu pasākumu rīkošanai. Vieni šos
lab iekārtošanas plānus atbalsta, bet citi uzskata, ka Lucavsalā jāatstāj dabiska vide. Kā domājat Jūs?

Sociāldemogrāfisko grupu atbilžu salīdzinājums

Bāzes: visi respondenti
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1. Šovasar Lucavsalā noritējuši lieli brīvdabas koncerti. Izvērtējot visu, ko Jūs zināt par Lucavsalu un šiem koncertiem, cik
piemērota vieta, Jūsuprāt, Lucavsala ir lielu mūzikas koncertu/ festivālu rīkošanai?

297 37.4% 288 35.7% 42 5.3% 42 4.9% 132 16.7% 801 100.0%

            

144 38.0% 136 35.9% 14 3.5% 24 6.0% 57 16.6% 375 100.0%

153 37.0% 152 35.5% 28 6.7% 18 4.0% 75 16.8% 426 100.0%

            

53 58.0% 26 25.3% 6 7.7% 3 3.8% 4 5.1% 92 100.0%

77 43.2% 77 39.4% 5 2.7% 2 1.2% 23 13.4% 184 100.0%

63 44.7% 55 36.1% 3 2.4% 9 6.2% 17 10.5% 147 100.0%

40 31.5% 49 39.0% 6 4.6% 10 7.6% 22 17.3% 127 100.0%

32 29.5% 37 35.0% 7 7.1% 9 5.2% 24 23.2% 109 100.0%

32 23.2% 44 32.3% 15 10.3% 9 5.7% 42 28.6% 142 100.0%

            

15 45.2% 13 40.9%   1 3.3% 4 10.6% 33 100.0%

169 35.9% 162 35.8% 28 6.4% 17 3.8% 83 18.1% 459 100.0%

113 39.0% 113 35.0% 14 4.2% 24 6.8% 45 15.1% 309 100.0%

            

127 35.6% 119 33.1% 23 6.2% 30 7.8% 59 17.3% 358 100.0%

170 38.8% 169 37.7% 19 4.5% 12 2.8% 73 16.2% 443 100.0%

            

125 36.1% 115 32.2% 25 7.2% 26 7.0% 59 17.6% 350 100.0%

172 38.6% 170 38.2% 17 3.9% 15 3.3% 73 16.1% 447 100.0%

  3 50.6%   1 49.4%   4 100.0%

            

247 39.4% 225 35.5% 30 4.7% 37 5.4% 93 15.0% 632 100.0%

50 30.3% 63 36.3% 12 7.4% 5 3.2% 39 22.7% 169 100.0%

            

49 34.3% 59 39.8% 4 2.9% 11 7.8% 21 15.2% 144 100.0%

162 41.0% 142 34.9% 19 5.1% 18 4.1% 57 14.8% 398 100.0%

86 33.2% 87 34.4% 19 7.1% 13 4.5% 54 20.8% 259 100.0%

            

23 44.7% 21 38.3% 2 3.3% 6 11.6% 1 2.2% 53 100.0%

106 37.5% 113 37.9% 12 4.4% 14 4.9% 44 15.4% 289 100.0%

70 42.0% 51 31.0% 7 4.4% 8 4.3% 28 18.2% 164 100.0%

12 32.2% 16 45.6% 2 7.6% 1 .9% 5 13.7% 36 100.0%

28 21.2% 41 31.1% 14 10.2% 10 6.5% 41 30.9% 134 100.0%

25 56.2% 15 28.6% 3 8.0% 1 2.4% 2 4.8% 46 100.0%

18 40.7% 14 34.9% 2 4.6%   9 19.8% 43 100.0%

15 39.3% 17 48.8%   2 5.2% 2 6.7% 36 100.0%

            

56 37.5% 50 34.4% 6 3.7% 4 2.4% 33 22.0% 149 100.0%

57 39.9% 53 35.4% 8 4.8% 7 4.4% 27 15.5% 152 100.0%

65 35.0% 69 38.0% 8 4.0% 12 7.4% 28 15.5% 182 100.0%

65 35.4% 70 38.3% 12 8.1% 6 3.1% 24 15.1% 177 100.0%

54 40.7% 46 30.9% 8 5.6% 13 7.2% 20 15.6% 141 100.0%

            

32 31.5% 42 42.0% 4 3.7% 9 9.8% 13 12.9% 100 100.0%

62 35.6% 54 31.0% 16 8.5% 9 5.0% 34 19.9% 175 100.0%

41 31.7% 48 37.7% 10 7.6% 2 1.6% 27 21.4% 128 100.0%

41 39.6% 41 40.0% 6 6.0% 8 7.8% 7 6.5% 103 100.0%

87 44.1% 64 34.2% 5 2.4% 7 3.7% 32 15.6% 195 100.0%

34 33.8% 39 38.5% 1 .8% 7 7.7% 19 19.2% 100 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 63

64 - 74

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ăimenē

.

LR pilsoĦi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Publiskajā sektorā (valsts,
pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības
sektors

.

Vadītājs

Speciālists, ierēdnis

Strādnieks

Individuālais darbs

Pensionārs

Skolnieks, students

Mājsaimniece

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Nezina/ NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

ăimenes locekli
(kvartiles)

.

Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta

Latgales priekšpilsēta

ZiemeĜu rajons

Administratīvais
rajons

nesvērts
skaits rindu %

Pilnīgi piemērota

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk piemērota

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk
nepiemērota

nesvērts
skaits rindu %

Pilnīgi nepiemērota

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt/NA

Šovasar Lucavsalā noritējuši lieli brīvdabas koncerti. Izvērtējot visu, ko Jūs zināt par Lucavsalu
un šiem koncertiem, cik piemērota vieta, Jūsuprāt, Lucavsala ir lielu mūzikas koncertu/ festivālu

rīkošanai?

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=801

Pētījums/ projekts: Rīgas iedzīvotāju aptauja

SKDS, 2017.gada augusts
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2. Ir dažādi viedokĜi par Lucavsalas tālāku labiekārtošanu lielu masu pasākumu rīkošanai. Vieni šos labiekārtošanas
plānus atbalsta, bet citi uzskata, ka Lucavsalā jāatstāj dabiska vide. Kā domājat Jūs?

515 63.8% 158 20.0% 128 16.1% 801 100.0%
        

248 65.4% 67 17.6% 60 17.1% 375 100.0%
267 62.5% 91 22.1% 68 15.4% 426 100.0%

        
69 73.8% 15 18.8% 8 7.4% 92 100.0%
136 72.4% 27 15.7% 21 11.9% 184 100.0%
101 69.4% 28 19.1% 18 11.5% 147 100.0%
75 58.4% 31 24.4% 21 17.2% 127 100.0%
58 54.4% 27 22.8% 24 22.8% 109 100.0%
76 54.8% 30 20.0% 36 25.2% 142 100.0%
        

24 71.7% 6 21.7% 3 6.7% 33 100.0%
287 61.8% 87 20.2% 85 18.1% 459 100.0%
204 66.2% 65 19.7% 40 14.1% 309 100.0%

        
214 59.0% 93 26.5% 51 14.5% 358 100.0%
301 67.5% 65 15.1% 77 17.4% 443 100.0%

        
214 60.2% 87 25.6% 49 14.2% 350 100.0%
298 66.5% 70 15.9% 79 17.6% 447 100.0%

3 50.6% 1 49.4%   4 100.0%
        

418 65.6% 129 20.9% 85 13.5% 632 100.0%
97 57.5% 29 16.7% 43 25.7% 169 100.0%
        

94 62.4% 29 21.0% 21 16.6% 144 100.0%

266 66.4% 77 19.6% 55 14.0% 398 100.0%
155 60.3% 52 20.1% 52 19.6% 259 100.0%

        
31 54.4% 17 34.0% 5 11.5% 53 100.0%
193 65.4% 52 18.9% 44 15.7% 289 100.0%
109 66.7% 33 20.0% 22 13.4% 164 100.0%
27 74.4% 4 8.1% 5 17.5% 36 100.0%
63 47.5% 31 21.2% 40 31.3% 134 100.0%
37 79.3% 6 15.3% 3 5.4% 46 100.0%
29 67.8% 8 20.5% 6 11.7% 43 100.0%
26 72.2% 7 21.1% 3 6.7% 36 100.0%
        

97 66.6% 21 14.4% 31 19.0% 149 100.0%
99 66.9% 25 16.5% 28 16.6% 152 100.0%
118 63.9% 41 22.6% 23 13.5% 182 100.0%
124 66.7% 33 20.7% 20 12.6% 177 100.0%
77 53.2% 38 26.0% 26 20.8% 141 100.0%
        

66 65.6% 20 20.9% 14 13.5% 100 100.0%
108 61.8% 41 23.5% 26 14.8% 175 100.0%
74 57.4% 23 18.0% 31 24.5% 128 100.0%
72 69.1% 25 24.7% 6 6.1% 103 100.0%
129 66.4% 31 16.1% 35 17.5% 195 100.0%
66 65.0% 18 18.5% 16 16.5% 100 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 63

64 - 74

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ăimenē

.

LR pilsoĦi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Publiskajā sektorā (valsts,
pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības
sektors

.

Vadītājs

Speciālists, ierēdnis

Strādnieks

Individuālais darbs

Pensionārs

Skolnieks, students

Mājsaimniece

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Nezina/ NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

ăimenes locekli
(kvartiles)

.

Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta

Latgales priekšpilsēta

ZiemeĜu rajons

Administratīvais
rajons

nesvērts
skaits rindu %

Ir jāturpina Lucavsalas
labiekārtošana lielu masu

pasākumu rīkošanai

nesvērts
skaits rindu %

Lucavsalā jāatstāj
dabiska vide

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt/NA

Ir dažādi viedokĜi par Lucavsalas tālāku labiekārtošanu lielu masu
pasākumu rīkošanai. Vieni šos labiekārtošanas plānus atbalsta, bet citi

uzskata, ka Lucavsalā jāatstāj dabiska vide. Kā domājat Jūs?

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=801

Pētījums/ projekts: Rīgas iedzīvotāju aptauja

SKDS, 2017.gada augusts
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Pētījums/ projekts: Rīgas iedzīvotāju aptauja 

SKDS, 2017.gada augusts 

4. Uzskati par satiksmes apgrūtinājumiem 

Rīgas iedzīvotāju aptaujas ietvaros respondentiem jautāja, vai viĦi vēlētos, lai tiktu veikti vērienīgāki 

remontdarbi, pat ja tas nozīmē satiksmes apgrūtinājumus, vai būtu labāk mazāk ielu remontu, līdz ar 

to arī mazāk satiksmes apgrūtinājumu. 

Aptuveni 2/3 (65%) respondentu priekšroku deva vērienīgākiem remontdarbiem, pat ja tas nozīmē 

satiksmes apgrūtinājumus. Viedokli, ka labāk būtu mazāk ielu remontu, līdz ar to arī mazāk 

satiksmes apgrūtinājumu, pauda 23% pētījuma dalībnieku. 

Labāk vērienīgāki 

remontdarbi, pat ja tas 
nozīmē satiksmes 
apgrūtinājumus

64.9%

Labāk mazāk ielu 

remontu, ja tas nozīmē 
mazāk satiksmes 

apgrūtinājumu
22.7%

Grūti pateikt
12.3%

Q: Rīgā sākušies apakšzemes komunikāciju un ielu remontdarbi, kas pilsētā radījuši satiksmes
apgrūtinājumus un sastrēgumus. Iedzīvotāju attieksme pret šiem remontdarbiem atšė iras: daĜa tos
atbalsta, norādot, ka tas tiek darīts ar mērė i uzlabot satiksmes infrastruk tūru nākotnē, citi
uzskata, ka būtu labāk, ja remontdarbi tik tu veik ti mazākā apjomā, jo tad arī satiksmes
ierobežojumi būtu mazāk i. Kā domājat Jūs? 

Bāze: visi respondenti, n=801

 

 

Salīdzinot ar 2016.gadu, šogad respondenti retāk atbildēja, ka labāk būtu vērienīgāki remontdarbi, 

pat ja tas nozīmē satiksmes apgrūtinājumus (2016.: 69%, 2017.: 65%). 

64.9

69.1

22.7 12.3

11.419.5

0 20 40 60 80 100

08.2017. (n=801)

05.2016. (n=801)

%

Labāk vērienīgāki remontdarbi, pat ja tas nozīmē satiksmes apgrūtinājumus
Labāk mazāk ielu remontu, ja tas nozīmē mazāk satiksmes apgrūtinājumu
Grūti pateikt

Q: Rīgā sākušies apakšzemes komunikāciju un ielu remontdarbi, kas pilsētā radījuši
satiksmes apgrūtinājumus un sastrēgumus. Iedzīvotāju attieksme pret šiem remontdarbiem
atšė iras: daĜa tos atbalsta, norādot, ka tas tiek darīts ar mērė i uzlabot satiksmes
infrastruk tūru nākotnē, citi uzskata, ka būtu labāk, ja remontdarbi tik tu veik ti mazākā
apjomā, jo tad arī satiksmes ierobežojumi būtu mazāk i. Kā domājat Jūs?

05.2016. un 08.2017. aptauju datu salīdzinājums

Bāzes: visi respondenti
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Pētījums/ projekts: Rīgas iedzīvotāju aptauja 
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Analizējot respondentu atbildes atkarībā no tā, cik bieži viĦi izmanto automašīnu, vērojams, ka no 

respondentiem, kuri automašīnu izmanto katru vai gandrīz katru dienu, vērienīgākus remontdarbus 

atbalstīja 62%, kas ir retāk nekā caurmērā. Visbiežāk atbalstu vērienīgākiem remontdarbiem pauda 

Rīgas iedzīvotāji, kuri automašīnu izmanto retāk nekā reizi nedēĜā (72%). 
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visi respondenti (n=801)

katru vai gandrīz katru dienu (n=283)*

vismaz reizi nedēĜā (n=162)*

retāk nekā reizi nedēĜā (n=110)*

nav pārvietojies ar vieglo automašīnu (n=241)*

%

Labāk vērienīgāki remontdarbi, pat ja tas nozīmē satiksmes apgrūtinājumus
Labāk mazāk ielu remontu, ja tas nozīmē mazāk satiksmes apgrūtinājumu
Grūti pateikt

Q: Rīgā sākušies apakšzemes komunikāciju un ielu remontdarbi, kas pilsētā radījuši
satiksmes apgrūtinājumus un sastrēgumus. Iedzīvotāju attieksme pret šiem remontdarbiem
atšėiras: daĜa tos atbalsta, norādot, ka tas tiek darīts ar mērė i uzlabot satiksmes
infrastruk tūru nākotnē, citi uzskata, ka būtu labāk, ja remontdarbi tik tu veik ti mazākā
apjomā, jo tad arī satiksmes ierobežojumi būtu mazāk i. Kā domājat Jūs?

Atbilžu salīdzinājums atkarībā no automašīnas izmantošanas biežuma

Bāzes: visi respondenti

*Atbildes uz jautājumu "Raksturojot situāciju pēdējā gada laikā, vidēji, cik bieži Jūs Rīgā 

pārvietojaties ar vieglo automašīnu?"
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Jautāti, cik lielā mērā pēdējā laikā notiekošie ielu remontdarbu radītie satiksmes sastrēgumi ietekmē 

viĦu ikdienas gaitas, 28% respondentu atbildēja, ka tas ir būtiski ietekmētas. To, ka satiksmes 

sastrēgumi nedaudz ietekmē viĦu ikdienas gaitas, norādīja 38%, bet 33% atzina, ka neietekmē 

vispār. 

Neietekmē
32.7%

Nedaudz ietekmē
38.2%

Grūti pateikt
1.4%

Būtiski ietekmē (regulāri 
ceĜā jāpavada ilgāks 

laiks, jāmaina 
pārvietošanās 

paradumi, maršruts 
u.t.t)

27.6%

Q: Cik lielā mērā pēdējā laikā notiekošie ielu remontdarbu radītie satiksmes sastrēgumi pilsētā

ietekmē Jūsu ikdienas gaitas?

Bāze: visi respondenti, n=801
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Pētījums/ projekts: Rīgas iedzīvotāju aptauja 

SKDS, 2017.gada augusts 

Jāatzīmē, ka, salīdzinot ar 2017.gada aprīli, 2017.gada augustā respondenti nedaudz biežāk 

norādīja, ka pēdējā laikā notiekošie ielu remontdarbu radītie satiksmes sastrēgumi nedaudz ietekmē 

viĦu ikdienas gaitas (04.2017.: 36%, 08.2017.: 38%). 
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05.2016. (n=801)

%

Būtiski ietekmē (regulāri ceĜā jāpavada ilgāks laiks, jāmaina pārvietošanās paradumi, maršruts u.t.t)
Nedaudz ietekmē
Neietekmē
Grūti pateikt

Q: Cik lielā mērā pēdējā laikā notiekošie ielu remontdarbu radītie satiksmes sastrēgumi
pilsētā ietekmē Jūsu ikdienas gaitas?

05.2016., 04.2017. un 08.2017. aptauju datu salīdzinājums

Bāzes: visi respondenti
 

 

Jāpiebilst, ka no respondentiem, kuri automašīnu izmanto katru vai gandrīz katru dienu, 42% 

norādīja, ka notiekošie remontdarbi būtiski ietekmē viĦu ikdienas gaitas. 
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visi respondenti (n=801)

katru vai gandrīz katru dienu (n=283)*

vismaz reizi nedēĜā (n=162)*

retāk nekā reizi nedēĜā (n=110)*

nav pārvietojies ar vieglo automašīnu (n=241)*

%

Būtiski ietekmē (regulāri ceĜā jāpavada ilgāks laiks, jāmaina pārvietošanās paradumi, maršruts u.t.t)
Nedaudz ietekmē
Neietekmē
Grūti pateikt

Q: Cik lielā mērā pēdējā laikā notiekošie ielu remontdarbu radītie satiksmes sastrēgumi
pilsētā ietekmē Jūsu ikdienas gaitas?

Atbilžu salīdzinājums atkarībā no automašīnas izmantošanas biežuma

Bāzes: visi respondenti
*Atbildes uz jautājumu "Raksturojot situāciju pēdējā gada laikā, vidēji, cik bieži Jūs Rīgā 
pārvietojaties ar vieglo automašīnu?"
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Pētījums/ projekts: Rīgas iedzīvotāju aptauja 

SKDS, 2017.gada augusts 

Ja raksturo dažādos pilsētas administratīvajos rajonos dzīvojošo atbildes, jāsecina, ka Centra rajona 

un Zemgales priekšpilsētas iedzīvotāji visbiežāk atzina, ka notiekošie remontdarbi būtiski ietekmē 

viĦu ikdienas gaitas (attiecīgi 44% un 39%), bet visretāk to norādīja Kurzemes rajonā dzīvojošie 

(16%). 
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43.7
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16.3

38.5
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29.5

38.2

38.1

48.3

37.6

32.1

34.8

32.7

16.6

18.4

46.6

23.1
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33.4
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36.1
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visi respondenti (n=801)

Centra rajons (n=100)

Vidzemes priekšpilsēta (n=175)

Kurzemes rajons (n=128)

Zemgales priekšpilsēta (n=103)

Latgales priekšpilsēta (n=195)

ZiemeĜu rajons (n=100)

%

Būtiski ietekmē (regulāri ceĜā jāpavada ilgāks laiks, jāmaina pārvietošanās paradumi, maršruts u.t.t)
Nedaudz ietekmē
Neietekmē
Grūti pateikt

Q: Cik lielā mērā pēdējā laikā notiekošie ielu remontdarbu radītie satiksmes sastrēgumi
pilsētā ietekmē Jūsu ikdienas gaitas?

Atbilžu salīdzinājums atkarībā administratīvā rajona

Bāzes: visi respondenti
 

 

Respondentiem, kuri norādīja, ka pēdējā gada laikā Rīgā ir pārvietojušies ar automašīnu, lūdza 

norādīt, vai ielu remontu laikā sastrēgumu riska dēĜ mainījās viĦu automašīnas izmantošanas 

paradumi. To, ka sastrēgumu riska dēĜ pilnībā atsakās no pārvietošanās ar automašīnu, atzīmēja 

2%, 18% respondentu norādīja, ka ar automašīnu pārvietojas retāk, bet 75% atbildēja, ka 

automašīnas izmantošanas paradumi ielu remontu dēĜ nemainījās.  

Pilnībā atsakos no 
pārvietošanās ar 

automašīnu
2.1%

Grūti pateikt
4.9%

Retāk pārvietojos ar 
automašīnu

18.2%

Automašīnas 

izmantošanas paradumi 
ielu remontu dēĜ 

nemainījās
74.7%

Q: Vai ielu remontu laikā sastrēgumu riska dēĜ šovasar mainījās Jūsu automašīnas izmantošanas
paradumi?

Bāze: respondenti, kuri pēdējā gada laikā Rīgā ir pārvietojušies ar vieglo automašīnu, n=560
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Pētījums/ projekts: Rīgas iedzīvotāju aptauja 

SKDS, 2017.gada augusts 

Salīdzinot 2017.gada aprīĜa un augusta aptauju datu rezultātus, vērojams, ka augustā respondenti 

biežāk atzina, ka ielu remontdarbu dēĜ retāk pārvietojas ar automašīnu (04.2017.: 15%, 08.2017.: 

18%). 
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08.2017. (n=560)

04.2017. (n=548)

%

Pilnībā atsakos no pārvietošanās ar automašīnu
Retāk pārvietojos ar automašīnu
Automašīnas izmantošanas paradumi ielu remontu dēĜ nemainījās
Grūti pateikt

Q: Vai ielu remontu laikā sastrēgumu riska dēĜ šovasar mainījās Jūsu automašīnas izmantošanas paradumi?

04.2017. un 08.2017. aptauju datu salīdzinājums

Bāzes: respondenti, kuri pēdējā gada laikā Rīgā ir pārvietojušies ar vieglo automašīnu
 

 

Jāatzīmē, ka visbiežāk to, ka remontdarbu dēĜ retāk pārvietojas ar automašīnu, norādīja 

respondenti, kuri to izmanto vismaz reizi nedēĜā (28%), bet no grupas, kas to izmanto katru vai 

gandrīz katru dienu, gandrīz 4/5 (79%) atbildēja, ka viĦu paradumus remontdarbi nav mainījuši. 

18.2

15.5

28.2

74.7

79.1

65.6

4.9

2.7

5.6

9.7

2.1

2.7

0.6

3.0 10.9 76.3

0 20 40 60 80 100

visi respondenti (n=560)

katru vai gandrīz katru dienu (n=283)*

vismaz reizi nedēĜā (n=162)*

retāk nekā reizi nedēĜā (n=110)*

%

Pilnībā atsakos no pārvietošanās ar automašīnu

Retāk pārvietojos ar automašīnu

Automašīnas izmantošanas paradumi ielu remontu dēĜ nemainījās

Grūti pateikt

Q: Vai ielu remontu laikā sastrēgumu riska dēĜ šovasar mainījās Jūsu automašīnas izmantošanas paradumi?

Atbilžu salīdzinājums atkarībā no automašīnas izmantošanas biežuma

Bāzes: respondenti, kuri pēdējā gada laikā Rīgā ir pārvietojušies ar vieglo automašīnu
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*Atbildes uz jautājumu "Raksturojot situāciju pēdējā gada laikā, vidēji, cik bieži Jūs Rīgā pārvietojaties ar vieglo automašīnu?"
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Pētījums/ projekts: Rīgas iedzīvotāju aptauja 

SKDS, 2017.gada augusts 

SaskaĦā ar aptaujas datiem 65% aptaujāto Rīgas iedzīvotāju norādīja, ka ielu remonti viĦiem 

sagādāja grūtības (atbildes „Ĝoti lielas”, „diezgan lielas” un „ne pārāk lielas”), t.sk. 11% atzīmēja 

atbildi „Ĝoti lielas”. To, ka ielu remonti grūtības nesagādāja, atzīmēja 33% respondentu. 

Diezgan lielas
22.3%

ěoti lielas
10.8% Grūtības nesagādāja

32.7%Grūti pateikt
2.0%

Ne pārāk lielas
32.3%

Q: Vai šīs vasaras plašie ielu remonti Rīgas centrālajās ielās Jums personisk i sagādāja

grūtības?

Bāze: visi respondenti, n=801
 

 

Salīdzinot ar 2016.gadu, 2017.gadā respondenti biežāk atzina, ka ielu remonti viĦiem grūtības 

nesagādāja (2016.: 28%, 2017.: 33%).  
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08.2016. (n=801)

%

ěoti lielas Diezgan lielas Ne pārāk lielas Grūtības nesagādāja Grūti pateikt

Q: Vai šīs vasaras plašie ielu remonti Rīgas centrālajās ielās Jums personisk i sagādāja
grūtības?

08.2016. un 08.2017. aptauju datu salīdzinājums

Bāzes: visi respondenti
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Pētījums/ projekts: Rīgas iedzīvotāju aptauja 

SKDS, 2017.gada augusts 

No respondentiem, kuri automašīnu izmanto katru vai gandrīz katru dienu, 17% atbildēja, ka ielu 

remonti viĦiem sagādāja Ĝoti lielas grūtības, 27% - ka grūtības bija diezgan lielas, un vēl 34% - ka ne 

pārāk lielas.  
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vismaz reizi nedēĜā (n=162)*

retāk nekā reizi nedēĜā (n=110)*

nav pārvietojies ar vieglo automašīnu (n=241)*

%

ěoti lielas Diezgan lielas Ne pārāk lielas Grūtības nesagādāja Grūti pateikt

Q: Vai šīs vasaras plašie ielu remonti Rīgas centrālajās ielās Jums personisk i sagādāja
grūtības?

Atbilžu salīdzinājums atkarībā no automašīnas izmantošanas biežuma

Bāzes: visi respondenti

au
to

m
aš

īn
a

s 

iz
m

an
to

ša
n

a

*Atbildes uz jautājumu "Raksturojot situāciju pēdējā gada laikā, vidēji, cik bieži Jūs Rīgā pārvietojaties ar vieglo 
automašīnu?"

 

 

Ja raksturo dažādu sociāldemogrāfisko grupu atbildes, jāsecina, ka biežāk nekā caurmērā to, ka ielu 

remonti viĦiem sagādāja grūtības, norādīja vīrieši, respondenti vecumā no 18 līdz 54 gadiem, 

aptaujātie ar augstāko izglītību, iedzīvotāji ar latviešu sarunvalodu ăimenē, strādājošie, pētījuma 

dalībnieki ar vidēji augstiem un augstiem ienākumiem, kā arī Centra rajonā un Vidzemes 

priekšpilsētā dzīvojošie. 

 

Detalizētāk sociāldemogrāfisko grupu atbilžu sadalījumus skatīt nākamajā lapaspusē. 
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SKDS, 2017.gada augusts 
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Q: Vai šīs vasaras plašie ielu remonti Rīgas centrālajās ielās Jums personisk i sagādāja
grūtības?

Sociāldemogrāfisko grupu atbilžu salīdzinājums

Bāzes: visi respondenti
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Vērtējot ielu remontdarbu dēĜ radušos satiksmes apgrūtinājumus, 11% atbildēja, ka satiksmes 

apgrūtinājumi šovasar ir mazāki nekā pagājušovasar, 37% norādīja, ka satiksmes apgrūtinājumi 

remontdarbu dēĜ ir tādi paši, bet 28% pauda viedokli, ka tie ir lielāki. 

Satiksmes 
apgrūtinājumi ir 

aptuveni tādi paši kā 
pagājušovasar

37.2%

Satiksmes 

apgrūtinājumi ir mazāki 
nekā pagājušovasar

11.1%

Nav viedokĜa
23.5%

Satiksmes 

apgrūtinājumi ir lielāki 
nekā pagājušovasar

28.1%

Q: Salīdzinot ielu remontdarbu dēĜ radušos satiksmes apgrūtinājumus, kā, Jūsuprāt, šajā
būvdarbu sezonā ir organizēti remontdarbi Rīgas ielās, salīdzinot ar iepriekšējo gadu?

Bāze: visi respondenti, n=801
 

 

Jāatzīmē, ka respondenti, kuri automašīnu izmanto vismaz reizi nedēĜā vai biežāk, biežāk nekā 

caurmērā norādīja, ka satiksmes apgrūtinājumi remontdarbu dēĜ šovasar ir lielāki nekā 

pagājušovasar. 
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Satiksmes apgrūtinājumi ir aptuveni tādi paši kā pagājušovasar
Satiksmes apgrūtinājumi ir lielāki nekā pagājušovasar
Nav viedokĜa

Q: Salīdzinot ielu remontdarbu dēĜ radušos satiksmes apgrūtinājumus, kā, Jūsuprāt, šajā
būvdarbu sezonā ir organizēti remontdarbi Rīgas ielās, salīdzinot ar iepriekšējo gadu?

Atbilžu salīdzinājums atkarībā no automašīnas izmantošanas biežuma

Bāzes: visi respondenti

au
to

m
a
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s 
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m

an
to

š
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a

*Atbildes uz jautājumu "Raksturojot situāciju pēdējā gada laikā, vidēji, cik bieži Jūs Rīgā pārvietojaties ar vieglo 
automašīnu?"
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1. Iedzīvotāju attieksme pret apakšzemes komunikāciju un ielu remontdarbiem atšėiras: daĜa tos atbalsta, citi uzskata, ka
būtu labāk, ja remontdarbi tiktu veikti mazākā apjomā, jo tad arī satiksmes ierobežojumi būtu mazāki. Kā domājat Jūs?

517 64.9% 184 22.7% 100 12.3% 801 100.0%
        

248 66.8% 83 21.1% 44 12.1% 375 100.0%
269 63.4% 101 24.0% 56 12.5% 426 100.0%

        
61 64.3% 22 24.9% 9 10.7% 92 100.0%
130 70.8% 36 19.2% 18 10.0% 184 100.0%
90 62.9% 40 26.2% 17 10.9% 147 100.0%
80 63.9% 29 21.6% 18 14.5% 127 100.0%
65 61.2% 32 28.6% 12 10.3% 109 100.0%
91 64.7% 25 16.8% 26 18.5% 142 100.0%
        

24 74.0% 3 10.2% 6 15.8% 33 100.0%
300 65.1% 99 22.3% 60 12.6% 459 100.0%
193 63.8% 82 24.7% 34 11.5% 309 100.0%

        
231 65.3% 89 23.8% 38 10.9% 358 100.0%
286 64.6% 95 21.9% 62 13.4% 443 100.0%

        
226 65.2% 90 24.7% 34 10.1% 350 100.0%
289 64.9% 92 21.1% 66 14.0% 447 100.0%
2 34.2% 2 65.8%   4 100.0%
        

407 64.9% 152 23.4% 73 11.7% 632 100.0%
110 65.0% 32 20.2% 27 14.8% 169 100.0%

        

96 67.5% 31 20.0% 17 12.5% 144 100.0%

259 65.2% 101 25.4% 38 9.3% 398 100.0%
162 62.8% 52 19.7% 45 17.4% 259 100.0%

        
34 65.7% 17 29.5% 2 4.8% 53 100.0%
181 61.6% 71 26.0% 37 12.4% 289 100.0%
116 71.6% 35 20.3% 13 8.0% 164 100.0%
24 73.1% 9 16.6% 3 10.3% 36 100.0%
85 64.8% 23 15.1% 26 20.2% 134 100.0%
27 57.7% 15 32.7% 4 9.6% 46 100.0%
24 56.8% 9 24.5% 10 18.7% 43 100.0%
26 68.5% 5 16.2% 5 15.2% 36 100.0%
        

105 70.3% 21 14.1% 23 15.6% 149 100.0%
92 61.4% 36 24.2% 24 14.3% 152 100.0%
111 60.6% 53 30.1% 18 9.4% 182 100.0%
126 72.0% 40 21.0% 11 7.0% 177 100.0%
83 60.0% 34 22.4% 24 17.5% 141 100.0%
        

56 54.5% 33 34.0% 11 11.5% 100 100.0%
95 55.3% 58 32.6% 22 12.1% 175 100.0%
89 68.9% 25 20.3% 14 10.8% 128 100.0%
54 51.0% 37 37.4% 12 11.6% 103 100.0%
150 76.8% 19 10.1% 26 13.0% 195 100.0%
73 73.2% 12 12.1% 15 14.8% 100 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 63

64 - 74

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ăimenē

.

LR pilsoĦi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Publiskajā sektorā (valsts,
pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības
sektors

.

Vadītājs

Speciālists, ierēdnis

Strādnieks

Individuālais darbs

Pensionārs

Skolnieks, students

Mājsaimniece

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Nezina/ NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

ăimenes locekli
(kvartiles)

.

Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta

Latgales priekšpilsēta

ZiemeĜu rajons

Administratīvais
rajons

nesvērts
skaits rindu %

Labāk vērienīgāki
remontdarbi, pat ja tas

nozīmē satiksmes
apgrūtinājumus

nesvērts
skaits rindu %

Labāk mazāk ielu
remontu, ja tas nozīmē

mazāk satiksmes
apgrūtinājumu

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt/NA

Iedzīvotāju attieksme pret apakšzemes komunikāciju un ielu
remontdarbiem atšėiras: daĜa tos atbalsta, citi uzskata, ka būtu labāk, ja

remontdarbi tiktu veikti mazākā apjomā, jo tad arī satiksmes ierobežojumi
būtu mazāki. Kā domājat Jūs?

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=801

Pētījums/ projekts: Rīgas iedzīvotāju aptauja

SKDS, 2017.gada augusts
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2. Cik lielā mērā pēdējā laikā notiekošie ielu remontdarbu radītie satiksmes sastrēgumi pilsētā ietekmē Jūsu
ikdienas gaitas?

228 27.6% 307 38.2% 254 32.7% 12 1.4% 801 100.0%
          

115 29.9% 147 39.2% 105 28.6% 8 2.3% 375 100.0%
113 25.7% 160 37.3% 149 36.3% 4 .7% 426 100.0%

          
33 36.9% 39 40.5% 20 22.6%   92 100.0%
59 30.7% 76 41.4% 46 26.1% 3 1.8% 184 100.0%
59 38.6% 54 36.7% 33 23.9% 1 .8% 147 100.0%
38 26.2% 49 40.8% 38 31.4% 2 1.6% 127 100.0%
26 23.5% 36 32.2% 45 42.4% 2 1.8% 109 100.0%
13 8.8% 53 37.6% 72 51.6% 4 2.0% 142 100.0%
          
6 15.1% 13 40.5% 14 44.4%   33 100.0%

107 22.9% 172 37.0% 172 38.4% 8 1.7% 459 100.0%
115 36.2% 122 39.8% 68 22.8% 4 1.2% 309 100.0%

          
119 31.7% 146 41.6% 87 24.9% 6 1.7% 358 100.0%
109 24.5% 161 35.6% 167 38.7% 6 1.2% 443 100.0%

          
120 32.2% 148 43.4% 77 23.0% 5 1.4% 350 100.0%
106 24.3% 159 34.6% 175 39.5% 7 1.5% 447 100.0%

2 34.7%   2 65.3%   4 100.0%
          

196 30.3% 246 38.7% 181 29.5% 9 1.5% 632 100.0%
32 17.7% 61 36.2% 73 44.8% 3 1.3% 169 100.0%
          

48 33.1% 64 43.0% 31 23.1% 1 .7% 144 100.0%

131 31.1% 160 41.3% 102 26.4% 5 1.2% 398 100.0%
49 18.1% 83 29.7% 121 49.9% 6 2.3% 259 100.0%
          

24 41.2% 21 42.0% 8 16.7%   53 100.0%
100 34.1% 125 43.3% 60 21.3% 4 1.3% 289 100.0%
41 24.1% 64 39.3% 57 35.4% 2 1.2% 164 100.0%
14 34.5% 14 41.0% 8 24.5%   36 100.0%
12 8.4% 44 32.0% 74 56.9% 4 2.8% 134 100.0%
18 41.6% 20 39.3% 8 19.1%   46 100.0%
12 22.6% 10 21.6% 20 53.2% 1 2.6% 43 100.0%
7 20.0% 9 22.8% 19 54.4% 1 2.8% 36 100.0%
          

30 20.8% 49 31.4% 67 46.3% 3 1.5% 149 100.0%
38 25.3% 57 36.1% 57 38.6%   152 100.0%
56 30.2% 78 43.3% 44 24.1% 4 2.4% 182 100.0%
52 26.7% 76 43.4% 49 29.9%   177 100.0%
52 35.6% 47 34.3% 37 26.4% 5 3.6% 141 100.0%
          

42 43.7% 39 38.1% 17 16.6% 2 1.6% 100 100.0%
54 30.5% 85 48.3% 31 18.4% 5 2.8% 175 100.0%
20 16.3% 46 36.1% 61 46.6% 1 .9% 128 100.0%
38 38.5% 40 37.6% 24 23.1% 1 .8% 103 100.0%
45 23.6% 62 32.1% 87 43.8% 1 .5% 195 100.0%
29 29.5% 35 34.8% 34 33.4% 2 2.3% 100 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 63

64 - 74

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ăimenē

.

LR pilsoĦi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Publiskajā sektorā (valsts,
pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības
sektors

.

Vadītājs

Speciālists, ierēdnis

Strādnieks

Individuālais darbs

Pensionārs

Skolnieks, students

Mājsaimniece

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Nezina/ NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

ăimenes locekli
(kvartiles)

.

Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta

Latgales priekšpilsēta

ZiemeĜu rajons

Administratīvais
rajons

nesvērts
skaits rindu %

Būtiski ietekmē
(regulāri ceĜā

jāpavada ilgāks
laiks, jāmaina
pārvietošanās

paradumi, maršruts
u.t.t)

nesvērts
skaits rindu %

Nedaudz ietekmē

nesvērts
skaits rindu %

Neietekmē

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt/NA

Cik lielā mērā pēdējā laikā notiekošie ielu remontdarbu radītie satiksmes
sastrēgumi pilsētā ietekmē Jūsu ikdienas gaitas?

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=801

Pētījums/ projekts: Rīgas iedzīvotāju aptauja

SKDS, 2017.gada augusts
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3. Vai ielu remontu laikā sastrēgumu riska dēĜ šovasar mainījās Jūsu automašīnas izmantošanas paradumi?

14 2.1% 102 18.2% 414 74.7% 30 4.9% 560 100.0%
          
9 2.9% 48 18.1% 201 74.6% 12 4.3% 270 100.0%
5 1.4% 54 18.4% 213 74.8% 18 5.4% 290 100.0%
          
1 1.8% 13 20.8% 48 68.6% 5 8.9% 67 100.0%
5 2.6% 27 15.5% 120 81.1% 2 .8% 154 100.0%
2 1.9% 25 22.7% 81 67.9% 10 7.5% 118 100.0%
2 2.1% 22 22.2% 66 70.9% 4 4.8% 94 100.0%
3 2.5% 10 15.9% 55 80.1% 1 1.6% 69 100.0%
1 1.5% 5 7.9% 44 78.0% 8 12.6% 58 100.0%
          
  3 23.6% 11 76.4%   14 100.0%
7 1.9% 55 20.1% 225 73.1% 15 4.8% 302 100.0%
7 2.6% 44 15.5% 178 76.7% 15 5.2% 244 100.0%
          
5 1.0% 54 20.4% 187 74.5% 12 4.0% 258 100.0%
9 3.0% 48 16.5% 227 74.9% 18 5.5% 302 100.0%
          
5 1.4% 51 20.5% 179 73.7% 13 4.4% 248 100.0%
9 2.7% 50 16.6% 234 75.5% 17 5.2% 310 100.0%
  1 47.1% 1 52.9%   2 100.0%
          

13 2.4% 90 19.6% 337 74.2% 19 3.8% 459 100.0%
1 1.0% 12 12.5% 77 77.1% 11 9.5% 101 100.0%
          

3 2.2% 25 20.5% 81 73.3% 4 4.1% 113 100.0%

7 1.9% 59 18.7% 231 74.8% 16 4.6% 313 100.0%
4 2.9% 18 15.0% 102 75.8% 10 6.4% 134 100.0%
          
1 .6% 11 15.4% 39 84.1%   51 100.0%
4 1.5% 44 18.9% 172 73.2% 16 6.4% 236 100.0%
5 3.9% 22 20.7% 75 71.8% 4 3.6% 106 100.0%
  7 21.8% 26 78.2%   33 100.0%
1 1.6% 3 7.8% 38 79.5% 6 11.1% 48 100.0%
  5 16.2% 26 73.6% 3 10.2% 34 100.0%
1 .8% 8 24.8% 24 73.5% 1 .8% 34 100.0%
2 13.6% 2 12.2% 14 74.2%   18 100.0%
          
4 5.4% 14 20.1% 54 68.3% 5 6.3% 77 100.0%
2 2.1% 19 21.4% 69 72.9% 5 3.7% 95 100.0%
1 .2% 22 16.0% 103 78.6% 7 5.2% 133 100.0%
4 2.5% 29 18.1% 108 76.4% 4 3.0% 145 100.0%
3 1.7% 18 17.1% 80 74.0% 9 7.2% 110 100.0%
          
4 6.2% 15 21.5% 46 65.1% 5 7.2% 70 100.0%
3 2.0% 30 23.0% 89 66.4% 13 8.6% 135 100.0%
1 1.2% 13 12.8% 82 84.0% 2 1.9% 98 100.0%
1 1.3% 17 24.2% 55 70.2% 3 4.3% 76 100.0%
3 2.5% 18 13.7% 103 80.5% 4 3.2% 128 100.0%
2 3.6% 9 16.7% 39 74.7% 3 4.9% 53 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 63

64 - 74

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ăimenē

.

LR pilsoĦi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Publiskajā sektorā (valsts,
pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības
sektors

.

Vadītājs

Speciālists, ierēdnis

Strādnieks

Individuālais darbs

Pensionārs

Skolnieks, students

Mājsaimniece

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Nezina/ NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

ăimenes locekli
(kvartiles)

.

Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta

Latgales priekšpilsēta

ZiemeĜu rajons

Administratīvais
rajons

nesvērts
skaits rindu %

Pilnībā atsakos no
pārvietošanās ar

automašīnu

nesvērts
skaits rindu %

Retāk pārvietojos
ar automašīnu

nesvērts
skaits rindu %

Automašīnas
izmantošanas
paradumi ielu
remontu dēĜ
nemainījās

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt/NA

Vai ielu remontu laikā sastrēgumu riska dēĜ šovasar mainījās Jūsu
automašīnas izmantošanas paradumi?

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: respondenti, kuri pēdējā gada laikā Rīgā ir pārvietojušies ar vieglo automašīnu, n=560

Pētījums/ projekts: Rīgas iedzīvotāju aptauja

SKDS, 2017.gada augusts
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4. Vai šīs vasaras plašie ielu remonti Rīgas centrālajās ielās Jums personiski sagādāja grūtības?

89 10.8% 189 22.3% 257 32.3% 249 32.7% 17 2.0% 801 100.0%

            

46 11.8% 102 26.2% 119 31.8% 100 28.3% 8 1.9% 375 100.0%

43 9.9% 87 19.0% 138 32.7% 149 36.4% 9 2.0% 426 100.0%

            

12 13.2% 31 33.3% 29 30.9% 19 22.2% 1 .3% 92 100.0%

27 14.8% 43 21.4% 61 33.4% 51 29.7% 2 .8% 184 100.0%

18 10.5% 41 28.1% 58 39.1% 26 19.3% 4 3.0% 147 100.0%

19 14.6% 36 26.1% 35 28.2% 36 30.3% 1 .9% 127 100.0%

8 7.9% 20 16.1% 34 30.5% 44 42.7% 3 2.8% 109 100.0%

5 2.2% 18 11.7% 40 29.1% 73 53.2% 6 3.8% 142 100.0%

            

1 3.9% 4 10.7% 9 26.1% 18 56.4% 1 2.9% 33 100.0%

37 8.0% 102 21.6% 148 31.6% 164 37.4% 8 1.4% 459 100.0%

51 15.7% 83 24.6% 100 33.9% 67 23.0% 8 2.7% 309 100.0%

            

61 16.8% 83 21.4% 123 35.2% 86 25.4% 5 1.3% 358 100.0%

28 6.2% 106 23.0% 134 30.0% 163 38.2% 12 2.5% 443 100.0%

            

60 16.7% 86 22.7% 119 34.9% 79 24.3% 6 1.4% 350 100.0%

28 6.5% 102 22.1% 138 30.5% 168 38.5% 11 2.4% 447 100.0%

1 16.4% 1 18.4%   2 65.3%   4 100.0%

            

79 12.5% 158 23.3% 202 32.5% 181 30.0% 12 1.8% 632 100.0%

10 4.6% 31 18.8% 55 31.3% 68 42.5% 5 2.8% 169 100.0%

            

21 14.2% 36 23.4% 48 33.9% 38 27.7% 1 .7% 144 100.0%

55 13.0% 104 24.4% 139 35.6% 93 25.1% 7 1.9% 398 100.0%

13 4.7% 49 18.1% 70 25.4% 118 48.9% 9 2.9% 259 100.0%

            

8 14.8% 18 27.5% 19 42.3% 8 15.4%   53 100.0%

44 15.1% 75 24.1% 102 35.6% 63 23.5% 5 1.7% 289 100.0%

16 9.1% 39 23.0% 56 34.0% 50 31.7% 3 2.2% 164 100.0%

8 16.9% 8 24.7% 10 26.2% 10 32.2%   36 100.0%

3 1.2% 15 11.2% 38 27.5% 72 56.4% 6 3.8% 134 100.0%

4 10.4% 18 39.0% 12 22.5% 12 28.1%   46 100.0%

4 8.8% 7 13.3% 12 25.0% 18 48.0% 2 4.9% 43 100.0%

2 5.5% 9 24.5% 8 22.3% 16 47.2% 1 .6% 36 100.0%

            

10 7.1% 23 15.3% 40 25.2% 69 47.9% 7 4.5% 149 100.0%

9 6.0% 31 19.9% 52 33.4% 59 40.1% 1 .6% 152 100.0%

22 12.9% 49 25.5% 67 36.7% 43 24.6% 1 .4% 182 100.0%

21 9.2% 50 26.6% 61 36.8% 41 25.2% 4 2.1% 177 100.0%

27 19.6% 36 22.9% 37 26.5% 37 28.0% 4 2.9% 141 100.0%

            

18 17.9% 37 37.6% 33 33.4% 9 8.5% 3 2.5% 100 100.0%

26 15.1% 62 34.8% 53 30.5% 31 17.9% 3 1.6% 175 100.0%

7 5.9% 13 10.6% 46 35.8% 60 46.2% 2 1.5% 128 100.0%

12 12.0% 27 26.5% 31 29.7% 30 28.8% 3 3.0% 103 100.0%

20 10.3% 25 13.4% 66 34.4% 82 40.8% 2 1.2% 195 100.0%

6 6.3% 25 24.6% 28 28.2% 37 36.9% 4 4.0% 100 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 63

64 - 74

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ăimenē

.

LR pilsoĦi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Publiskajā sektorā (valsts,
pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības
sektors

.

Vadītājs

Speciālists, ierēdnis

Strādnieks

Individuālais darbs

Pensionārs

Skolnieks, students

Mājsaimniece

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Nezina/ NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

ăimenes locekli
(kvartiles)

.

Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta

Latgales priekšpilsēta

ZiemeĜu rajons

Administratīvais
rajons

nesvērts
skaits rindu %

ěoti lielas

nesvērts
skaits rindu %

Diezgan lielas

nesvērts
skaits rindu %

Ne pārāk lielas

nesvērts
skaits rindu %

Grūtības
nesagādāja

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt/NA

Vai šīs vasaras plašie ielu remonti Rīgas centrālajās ielās Jums personiski sagādāja grūtības?

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=801

Pētījums/ projekts: Rīgas iedzīvotāju aptauja

SKDS, 2017.gada augusts
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5. Salīdzinot ielu remontdarbu dēĜ radušos satiksmes apgrūtinājumus, kā, Jūsuprāt, šajā būvdarbu sezonā ir
organizēti remontdarbi Rīgas ielās, salīdzinot ar iepriekšējo gadu?

86 11.1% 294 37.2% 238 28.1% 183 23.5% 801 100.0%
          

42 11.1% 147 39.6% 115 29.6% 71 19.7% 375 100.0%
44 11.1% 147 35.3% 123 26.8% 112 26.8% 426 100.0%
          
6 7.3% 34 35.9% 37 40.0% 15 16.7% 92 100.0%

16 8.3% 72 39.5% 66 34.7% 30 17.5% 184 100.0%
15 10.9% 65 44.2% 51 33.0% 16 11.9% 147 100.0%
17 13.1% 43 33.3% 34 25.8% 33 27.7% 127 100.0%
14 13.0% 40 37.5% 26 20.7% 29 28.8% 109 100.0%
18 13.5% 40 29.6% 24 15.5% 60 41.4% 142 100.0%
          
5 14.8% 11 35.2% 7 20.8% 10 29.2% 33 100.0%

51 11.7% 186 40.4% 107 21.9% 115 26.0% 459 100.0%
30 9.9% 97 32.7% 124 38.3% 58 19.2% 309 100.0%
          

23 6.7% 118 32.8% 137 36.7% 80 23.8% 358 100.0%
63 14.5% 176 40.6% 101 21.6% 103 23.3% 443 100.0%
          

22 6.7% 115 33.0% 140 38.0% 73 22.3% 350 100.0%
63 14.3% 178 40.2% 97 21.1% 109 24.4% 447 100.0%
1 18.4% 1 49.4% 1 16.4% 1 15.9% 4 100.0%
          

64 10.5% 229 36.7% 206 31.2% 133 21.6% 632 100.0%
22 13.4% 65 39.3% 32 16.7% 50 30.6% 169 100.0%
          

18 12.8% 47 33.0% 57 36.7% 22 17.4% 144 100.0%

40 10.4% 170 43.2% 122 29.0% 66 17.4% 398 100.0%
28 11.2% 77 29.6% 59 21.0% 95 38.1% 259 100.0%
          
3 5.2% 19 38.7% 24 41.8% 7 14.3% 53 100.0%

29 10.3% 110 38.5% 109 36.2% 41 15.0% 289 100.0%
23 14.7% 77 47.0% 32 17.6% 32 20.7% 164 100.0%
3 7.9% 11 26.8% 14 39.1% 8 26.3% 36 100.0%

14 10.3% 38 30.0% 22 14.6% 60 45.1% 134 100.0%
5 11.8% 12 21.5% 20 45.3% 9 21.4% 46 100.0%
4 10.7% 15 30.9% 7 13.7% 17 44.7% 43 100.0%
5 13.9% 12 34.4% 10 25.9% 9 25.7% 36 100.0%
          

22 14.9% 50 33.9% 29 18.1% 48 33.2% 149 100.0%
18 11.8% 77 50.7% 25 16.6% 32 21.0% 152 100.0%
19 11.0% 59 32.7% 72 38.7% 32 17.6% 182 100.0%
19 11.6% 64 36.9% 54 27.3% 40 24.2% 177 100.0%
8 5.6% 44 32.3% 58 38.8% 31 23.3% 141 100.0%
          
7 7.5% 36 36.4% 45 45.6% 12 10.6% 100 100.0%

18 10.3% 72 41.0% 50 28.1% 35 20.6% 175 100.0%
8 6.3% 44 35.1% 31 24.6% 45 34.0% 128 100.0%

14 14.0% 40 39.1% 30 29.2% 19 17.8% 103 100.0%
26 13.0% 71 36.6% 49 25.2% 49 25.1% 195 100.0%
13 13.5% 31 31.9% 33 33.4% 23 21.2% 100 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 63

64 - 74

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ăimenē

.

LR pilsoĦi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Publiskajā sektorā (valsts,
pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības
sektors

.

Vadītājs

Speciālists, ierēdnis

Strādnieks

Individuālais darbs

Pensionārs

Skolnieks, students

Mājsaimniece

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Nezina/ NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

ăimenes locekli
(kvartiles)

.

Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta

Latgales priekšpilsēta

ZiemeĜu rajons

Administratīvais
rajons

nesvērts
skaits rindu %

Satiksmes
apgrūtinājumi ir

mazāki nekā
pagājušovasar

nesvērts
skaits rindu %

Satiksmes
apgrūtinājumi ir

aptuveni tādi paši
kā pagājušovasar

nesvērts
skaits rindu %

Satiksmes
apgrūtinājumi ir

lielāki nekā
pagājušovasar

nesvērts
skaits rindu %

Nav viedokĜa

Salīdzinot ielu remontdarbu dēĜ radušos satiksmes apgrūtinājumus, kā,
Jūsuprāt, šajā būvdarbu sezonā ir organizēti remontdarbi Rīgas ielās,

salīdzinot ar iepriekšējo gadu?

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=801

Pētījums/ projekts: Rīgas iedzīvotāju aptauja

SKDS, 2017.gada augusts
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5. Uzskati par ielu remontdarbiem 

Jautāti, kā, viĦuprāt, šovasar ir organizēti ielu remontdarbi, salīdzinot ar iepriekšējo gadu, 19% 

respondentu atbildēja, ka remontdarbi ir organizēti labāk, 38% norādīja, ka remontdarbu organizācijā 

nav izmaiĦu, bet 16% atzina, ka remontdarbi ir organizēti sliktāk.  

Remontdarbi 
organizēti sliktāk

15.6%

Nav viedokĜa
26.7%

Remontdarbi ir 
organizēti labāk

19.4%

Remontdarbu 

organizācijā nav 
izmaiĦu
38.3%

Q: Kā, Jūsuprāt, šajā būvdarbu sezonā ir organizēti remontdarbi Rīgas ielās, salīdzinot ar

iepriekšējo gadu?

Bāze: visi respondenti, n=801
 

 

Salīdzinot respondentu atbildes atkarībā no automašīnas izmantošanas biežuma, vērojams, ka, jo 

retāk respondents ikdienā izmanto automašīnu, jo biežāk viĦš uzskata, ka šogad ielu remontdarbi 

organizēti labāk nekā pagājušogad.  

19.4

17.6

19.5

22.8

20.5

38.3

43.3

39.6

32.6

15.6

17.6

17.2

16.8

11.7

26.7

21.5

23.7

26.1

35.2

34.2

0 20 40 60 80 100

visi respondenti (n=801)

katru vai gandrīz katru dienu (n=283)*

vismaz reizi nedēĜā (n=162)*

retāk nekā reizi nedēĜā (n=110)*

nav pārvietojies ar vieglo automašīnu (n=241)*

%

Remontdarbi ir organizēti labāk
Remontdarbu organizācijā nav izmaiĦu
Remontdarbi organizēti sliktāk
Nav viedokĜa

Q: Kā, Jūsuprāt, šajā būvdarbu sezonā ir organizēti remontdarbi Rīgas ielās, salīdzinot ar
iepriekšējo gadu?

Atbilžu salīdzinājums atkarībā no automašīnas izmantošanas biežuma

Bāzes: visi respondenti
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*Atbildes uz jautājumu "Raksturojot situāciju pēdējā gada laikā, vidēji, cik bieži Jūs Rīgā pārvietojaties ar vieglo 
automašīnu?"
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2017.gada augustā veiktajā Rīgas iedzīvotāju aptaujā respondentiem lūdza novērtēt, kā ielu 

remontu laikā tika nodrošināta gājēju drošība. 

Pētījuma dati liecina, ka 47% respondentu uzskatīja, ka gājēju drošība ielu remontu laikā tika 

„pilnīgi” vai „drīzāk” nodrošināta (t.sk. atbildi „pilnīgi tiek nodrošināta” atzīmēja 9%). Viedokli, ka 

gājēju drošība netika nodrošināta, pauda 30% aptaujāto Rīgas iedzīvotāju (t.sk. atbildi „pilnīgi netiek 

nodrošināta” atzīmēja 9%). 

Drīzāk netiek 
nodrošināta

21.4%

Grūti pateikt
22.5%

Pilnīgi netiek 
nodrošināta

8.8%

Pilnīgi tiek nodrošināta
8.7%

Drīzāk tiek nodrošināta
38.6%

Q: Cik lielā mērā, Jūsuprāt, šīsvasaras ielu un ietvju remontos Rīgā ir tikusi nodrošināta gājēju
drošība?

Bāze: visi respondenti, n=801
 

 

Analizējot dažādu sociāldemogrāfisko grupu atbildes, vērojams, ka biežāk nekā caurmērā to, ka 

gājēju drošība remontdarbu laikā tiek nodrošināta, atzīmēja iedzīvotāji, kuriem ir 55 gadi un vairāk, 

aptaujātie ar krievu sarunvalodu ăimenē, respondenti bez LR pilsonības, pētījuma dalībnieki ar 

zemiem vai vidēji zemiem ienākumiem, kā arī Zemgales priekšpilsētā dzīvojošie. 

Savukārt to, ka gājēju drošība netiek nodrošināta, biežāk nekā caurmērā norādīja respondenti 

vecumā no 18 līdz 44 gadiem, aptaujātie ar augstāko izglītību, iedzīvotāji ar latviešu sarunvalodu 

ăimenē, LR pilsoĦi, publiskajā sektorā nodarbinātie, pētījuma dalībnieki ar vidēji augstiem 

ienākumiem, kā arī Centra rajonā un ZiemeĜu rajonā dzīvojošie. 

 

Detalizētāk sociāldemogrāfisko grupu atbilžu sadalījumus skatīt nākamajā lapaspusē. 
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28.0

35.9

37.1

47.9

50.5

32.8

40.9

35.8

28.7

45.6

36.2

47.5

34.2

37.9

42.7

45.3

51.0

34.1

32.5

27.4

37.2

43.8

47.6

32.0

40.9

21.4

20.9

21.8

29.9

24.9

25.1

23.6

15.6

9.7

13.9

20.0

24.3

17.4

15.0

26.8

21.3

18.0

19.1

15.0

26.1

21.8

32.7

24.0

18.3

19.7

22.0

17.6

8.8

8.5

9.1

8.3

12.3

14.5

4.7

5.3

5.4

16.7

7.1

10.6

3.8

10.4

3.2

10.8

8.7

7.9

3.7

8.6

10.0

10.0

22.7

4.6

5.0

12.8

7.8

16.9

22.5

21.5

23.2

12.1

24.7

16.5

27.5

21.0

28.7

28.0

23.6

20.1

21.4

23.3

21.0

28.0

18.7

22.3

25.1

23.3

19.2

19.6

24.6

9.5

27.0

28.2

14.6

20.9

27.0

23.1

15.9

21.2

visi respondenti (n=801)

vīrieši (n=375)

sievietes (n=426)

18 - 24 g.v. (n=92)

25 - 34 g.v. (n=184)

35 - 44 g.v. (n=147)

45 - 54 g.v. (n=127)

55 - 63 g.v. (n=109)

64 g.v. un vairāk (n=142)

pamatizglītība (n=33)

vidējā izglītība (n=459)

augstākā izglītība (n=309)

latviešu sarunvaloda ăimenē (n=350)

krievu sarunvaloda ăimenē (n=447)

LR pilsoĦi (n=632)

respondenti bez LR pilsonības (n=169)

publiskajā sektorā strādājošie (n=144)

privātajā sektorā strādājošie (n=398)

nestrādājošie (n=259)

zemi ienākumi (n=149)

vidēji zemi ienākumi (n=152)

vidēji augsti ienākumi (n=182)

augsti ienākumi (n=177)

Centra rajons (n=100)

Vidzemes priekšpilsēta (n=175)

Kurzemes rajons (n=128)

Zemgales priekšpilsēta (n=103)

Latgales priekšpilsēta (n=195)

ZiemeĜu rajons (n=100)

Pilnīgi tiek nodrošināta Drīzāk tiek nodrošināta Drīzāk netiek nodrošināta Pilnīgi netiek nodrošināta Grūti pateikt

Q: Cik lielā mērā, Jūsuprāt, šīsvasaras ielu un ietvju remontos Rīgā ir tikusi nodrošināta gājēju
drošība?

Sociāldemogrāfisko grupu atbilžu salīdzinājums

Bāzes: visi respondenti
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SaskaĦā ar aptaujas datiem 60% respondentu atbalstīja ielu remontdarbu veikšanu nakts laikā. Pret 

to bija 28% aptaujāto Rīgas iedzīvotāju. 

Grūti pateikt

11.8%

Atbalstu

60.1%

Neatbalstu

28.1%

Q: Domājot par ielu remontiem, ir bijusi diskusija par to, kad tos labāk veikt – daĜa iebilst pret remontdarbu
veikšanu naktīs, jo tas rada troksni, bet citi – pret to veikšanu dienas laikā, jo tas veicina sastrēgumu
veidošanos. Kāda ir Jūsu attieksme pret ielu remontdarbu veikšanu nakts laikā (t.i., no 23 līdz 7) – vai Jūs
atbalstāt darbu veikšanu šajā laikā, vai esat pret to? 

Bāze: visi respondenti, n=801
 

Biežāk nekā caurmērā atbalstu remontdarbu veikšanai nakts stundās pauda vīrieši, respondenti 

vecumā no 25 līdz 44 gadiem, strādājošie, aptaujātie ar augstiem ienākumiem, kā arī Latgales 

priekšpilsētas iedzīvotāji. 

Savukārt sievietes, respondenti vecumā no 18 līdz 24 gadiem, no 45 līdz 54 gadiem un tie, kuriem ir 

64 gadi un vairāk, iedzīvotāji ar latviešu sarunvalodu ăimenē, nestrādājošie, aptaujātie ar vidēji 

zemiem un vidēji augstiem ienākumiem, kā arī Centra rajonā, Zemgales priekšpilsētā un ZiemeĜu 

rajonā dzīvojošie biežāk nekā caurmērā šo priekšlikumu noraidīja. 
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14.4

12.4

10.4

13.7
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v īrieši (n=375)
siev ietes (n=426)

18 - 24 g.v . (n=92)
25 - 34 g.v . (n=184)
35 - 44 g.v . (n=147)
45 - 54 g.v . (n=127)
55 - 63 g.v . (n=109)

64 g.v . un v airāk (n=142)

pamatizglītība (n=33)
v idējā izglītība (n=459)

augstākā izglītība (n=309)

latv iešu sarunv aloda ăimenē (n=350)
kriev u sarunv aloda ăimenē (n=447)

LR pilsoĦi (n=632)
respondenti bez LR pilsonības (n=169)

publiskajā sektorā strādājošie (n=144)
priv ātajā sektorā strādājošie (n=398)

nestrādājošie (n=259)

zemi ienākumi (n=149)
v idēji zemi ienākumi (n=152)

v idēji augsti ienākumi (n=182)
augsti ienākumi (n=177)

Centra rajons (n=100)
Vidzemes priekšpilsēta (n=175)

Kurzemes rajons (n=128)
Zemgales priekšpilsēta (n=103)

Latgales priekšpilsēta (n=195)
ZiemeĜu rajons (n=100)

%

Atbalstu Neatbalstu Grūti pateikt

Q: Domājot par ielu remontiem, ir bijusi diskusija par to, kad tos labāk veikt – daĜa iebilst pret remontdarbu
veikšanu naktīs, jo tas rada troksni, bet citi – pret to veikšanu dienas laikā, jo tas veicina sastrēgumu veidošanos.
Kāda ir Jūsu attieksme pret ielu remontdarbu veikšanu nakts laikā (t.i., no 23 līdz 7) – vai Jūs atbalstāt darbu
veikšanu šajā laikā, vai esat pret to? 

Sociāldemogrāfisko grupu atbilžu salīdzinājums

Bāzes: visi respondenti

 

36



1. Kā, Jūsuprāt, šajā būvdarbu sezonā ir organizēti remontdarbi Rīgas ielās, salīdzinot ar iepriekšējo gadu?

151 19.4% 309 38.3% 137 15.6% 204 26.7% 801 100.0%
          

68 18.4% 169 44.7% 58 14.3% 80 22.5% 375 100.0%
83 20.2% 140 33.0% 79 16.6% 124 30.2% 426 100.0%
          

13 14.8% 37 39.3% 25 25.8% 17 20.1% 92 100.0%
23 13.2% 88 46.0% 32 16.4% 41 24.4% 184 100.0%
29 21.3% 63 41.0% 30 19.1% 25 18.6% 147 100.0%
29 22.6% 45 34.9% 22 16.7% 31 25.9% 127 100.0%
22 18.2% 42 40.0% 13 10.1% 32 31.8% 109 100.0%
35 26.4% 34 24.8% 15 8.5% 58 40.2% 142 100.0%
          
9 25.0% 12 40.1% 3 7.9% 9 26.9% 33 100.0%

84 19.2% 188 40.4% 65 13.0% 122 27.4% 459 100.0%
58 19.1% 109 34.9% 69 20.4% 73 25.6% 309 100.0%
          

51 14.6% 134 37.4% 89 22.8% 84 25.3% 358 100.0%
100 23.0% 175 39.0% 48 10.1% 120 27.8% 443 100.0%

          
44 12.9% 132 38.0% 95 24.8% 79 24.3% 350 100.0%

106 24.1% 176 38.5% 41 9.0% 124 28.4% 447 100.0%
1 18.4% 1 49.4% 1 16.4% 1 15.9% 4 100.0%
          

112 18.4% 242 37.9% 126 18.4% 152 25.3% 632 100.0%
39 23.1% 67 39.9% 11 5.4% 52 31.7% 169 100.0%
          

35 24.0% 50 34.2% 31 19.8% 28 22.0% 144 100.0%

70 18.5% 176 43.3% 66 15.2% 86 23.0% 398 100.0%
46 18.0% 83 32.3% 40 13.6% 90 36.2% 259 100.0%
          
9 20.5% 20 33.2% 13 21.7% 11 24.6% 53 100.0%

59 20.4% 120 41.7% 53 16.6% 57 21.3% 289 100.0%
34 22.0% 71 42.0% 22 12.8% 37 23.1% 164 100.0%
3 5.1% 15 39.3% 9 25.8% 9 29.8% 36 100.0%

32 24.9% 34 26.2% 13 8.4% 55 40.5% 134 100.0%
6 13.7% 16 31.7% 16 34.4% 8 20.2% 46 100.0%
5 11.6% 15 32.9% 5 8.2% 18 47.3% 43 100.0%
3 8.5% 18 50.5% 6 15.4% 9 25.6% 36 100.0%
          

42 27.6% 51 34.1% 14 8.5% 42 29.8% 149 100.0%
28 18.6% 61 40.6% 16 10.3% 47 30.5% 152 100.0%
38 21.6% 64 34.1% 40 21.9% 40 22.3% 182 100.0%
27 17.2% 79 42.4% 33 16.0% 38 24.4% 177 100.0%
16 10.5% 54 41.1% 34 20.2% 37 28.1% 141 100.0%
          

12 13.3% 45 45.1% 33 32.7% 10 9.0% 100 100.0%
24 13.5% 66 37.9% 41 22.9% 44 25.7% 175 100.0%
19 14.5% 45 35.6% 10 8.1% 54 41.8% 128 100.0%
21 20.6% 37 36.0% 22 21.4% 23 22.0% 103 100.0%
55 28.1% 79 40.7% 18 9.5% 43 21.6% 195 100.0%
20 19.8% 37 39.0% 13 12.7% 30 28.6% 100 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 63

64 - 74

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ăimenē

.

LR pilsoĦi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Publiskajā sektorā (valsts,
pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības
sektors

.

Vadītājs

Speciālists, ierēdnis

Strādnieks

Individuālais darbs

Pensionārs

Skolnieks, students

Mājsaimniece

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Nezina/ NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

ăimenes locekli
(kvartiles)

.

Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta

Latgales priekšpilsēta

ZiemeĜu rajons

Administratīvais
rajons

nesvērts
skaits rindu %

Remontdarbi ir
organizēti labāk

nesvērts
skaits rindu %

Remontdarbu
organizācijā nav

izmaiĦu

nesvērts
skaits rindu %

Remontdarbi
organizēti sliktāk

nesvērts
skaits rindu %

Nav viedokĜa

Kā, Jūsuprāt, šajā būvdarbu sezonā ir organizēti remontdarbi Rīgas ielās,
salīdzinot ar iepriekšējo gadu?

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=801

Pētījums/ projekts: Rīgas iedzīvotāju aptauja

SKDS, 2017.gada augusts
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2. Cik lielā mērā, Jūsuprāt, šīsvasaras ielu un ietvju remontos Rīgā ir tikusi nodrošināta gājēju drošība?

69 8.7% 302 38.6% 177 21.4% 82 8.8% 171 22.5% 801 100.0%

            

41 10.8% 140 38.2% 83 20.9% 35 8.5% 76 21.5% 375 100.0%

28 6.9% 162 38.9% 94 21.8% 47 9.1% 95 23.2% 426 100.0%

            

11 12.5% 34 37.3% 27 29.9% 9 8.3% 11 12.1% 92 100.0%

18 10.1% 51 28.0% 47 24.9% 24 12.3% 44 24.7% 184 100.0%

11 7.9% 48 35.9% 43 25.1% 22 14.5% 23 16.5% 147 100.0%

9 7.0% 48 37.1% 28 23.6% 10 4.7% 32 27.5% 127 100.0%

11 10.2% 53 47.9% 18 15.6% 6 5.3% 21 21.0% 109 100.0%

9 5.8% 68 50.5% 14 9.7% 11 5.4% 40 28.7% 142 100.0%

            

3 8.6% 11 32.8% 5 13.9% 5 16.7% 9 28.0% 33 100.0%

39 8.4% 185 40.9% 96 20.0% 36 7.1% 103 23.6% 459 100.0%

27 9.2% 106 35.8% 76 24.3% 41 10.6% 59 20.1% 309 100.0%

            

24 7.1% 111 31.2% 94 25.7% 57 14.2% 72 21.7% 358 100.0%

45 9.9% 191 44.2% 83 18.1% 25 4.8% 99 23.0% 443 100.0%

            

23 7.1% 100 28.7% 95 27.0% 62 15.9% 70 21.4% 350 100.0%

46 9.9% 200 45.6% 82 17.4% 19 3.8% 100 23.3% 447 100.0%

  2 67.8%   1 16.4% 1 15.9% 4 100.0%

            

57 9.4% 225 36.2% 148 23.1% 76 10.4% 126 21.0% 632 100.0%

12 6.2% 77 47.5% 29 15.0% 6 3.2% 45 28.0% 169 100.0%

            

13 9.6% 50 34.2% 39 26.8% 18 10.8% 24 18.7% 144 100.0%

39 9.7% 145 37.9% 90 21.3% 40 8.7% 84 22.3% 398 100.0%

17 6.3% 107 42.7% 48 18.0% 24 7.9% 63 25.1% 259 100.0%

            

4 5.6% 15 30.6% 15 27.0% 8 12.8% 11 24.1% 53 100.0%

23 8.7% 100 35.3% 74 25.2% 33 9.7% 59 21.3% 289 100.0%

23 13.4% 67 41.8% 33 17.8% 9 5.7% 32 21.4% 164 100.0%

2 6.3% 13 35.5% 7 21.6% 8 18.8% 6 17.8% 36 100.0%

4 2.5% 65 51.3% 12 8.7% 12 6.9% 41 30.7% 134 100.0%

8 16.8% 17 38.7% 11 21.9% 4 8.0% 6 14.6% 46 100.0%

1 2.6% 11 26.0% 13 29.7% 7 14.5% 11 27.3% 43 100.0%

4 12.0% 14 39.2% 12 29.5% 1 3.3% 5 16.0% 36 100.0%

            

13 8.6% 68 45.3% 29 19.1% 5 3.7% 34 23.3% 149 100.0%

9 6.3% 75 51.0% 25 15.0% 13 8.6% 30 19.2% 152 100.0%

17 10.3% 60 34.1% 49 26.1% 21 10.0% 35 19.6% 182 100.0%

21 11.0% 57 32.5% 39 21.8% 20 10.0% 40 24.6% 177 100.0%

9 6.2% 42 31.1% 35 24.2% 23 11.9% 32 26.6% 141 100.0%

            

8 7.7% 27 27.4% 32 32.7% 23 22.7% 10 9.5% 100 100.0%

12 7.1% 66 37.2% 42 24.0% 8 4.6% 47 27.0% 175 100.0%

6 4.7% 57 43.8% 24 18.3% 6 5.0% 35 28.2% 128 100.0%

6 5.2% 49 47.6% 20 19.7% 13 12.8% 15 14.6% 103 100.0%

33 17.0% 63 32.0% 42 22.0% 15 7.8% 42 21.2% 195 100.0%

4 3.7% 40 40.9% 17 17.6% 17 16.9% 22 20.9% 100 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 63

64 - 74

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ăimenē

.

LR pilsoĦi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Publiskajā sektorā (valsts,
pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības
sektors

.

Vadītājs

Speciālists, ierēdnis

Strādnieks

Individuālais darbs

Pensionārs

Skolnieks, students

Mājsaimniece

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Nezina/ NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

ăimenes locekli
(kvartiles)

.

Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta

Latgales priekšpilsēta

ZiemeĜu rajons

Administratīvais
rajons

nesvērts
skaits rindu %

Pilnīgi tiek
nodrošināta

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk tiek
nodrošināta

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk netiek
nodrošināta

nesvērts
skaits rindu %

Pilnīgi netiek
nodrošināta

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt/NA

Cik lielā mērā, Jūsuprāt, šīsvasaras ielu un ietvju remontos Rīgā ir tikusi nodrošināta gājēju
drošība?

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=801

Pētījums/ projekts: Rīgas iedzīvotāju aptauja
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3. Kāda ir Jūsu attieksme pret ielu remontdarbu veikšanu nakts laikā (t.i., no 23 līdz 7) - vai jūs atbalstāt darbu
veikšanu šajā laikā, vai esat pret to?

472 60.1% 237 28.1% 92 11.8% 801 100.0%
        

237 64.7% 98 24.1% 40 11.1% 375 100.0%
235 56.2% 139 31.4% 52 12.4% 426 100.0%

        
51 55.5% 32 34.1% 9 10.4% 92 100.0%
121 66.3% 50 26.4% 13 7.3% 184 100.0%
99 68.9% 29 18.5% 19 12.5% 147 100.0%
66 54.0% 47 34.1% 14 11.9% 127 100.0%
68 61.6% 28 25.6% 13 12.7% 109 100.0%
67 47.3% 51 35.4% 24 17.3% 142 100.0%
        

18 57.0% 8 22.5% 7 20.5% 33 100.0%
268 59.3% 135 28.6% 56 12.1% 459 100.0%
186 61.7% 94 27.9% 29 10.4% 309 100.0%

        
205 58.9% 117 30.5% 36 10.6% 358 100.0%
267 61.0% 120 26.3% 56 12.7% 443 100.0%

        
201 58.2% 115 31.3% 34 10.5% 350 100.0%
268 61.5% 121 25.7% 58 12.8% 447 100.0%

3 50.6% 1 49.4%   4 100.0%
        

374 60.3% 188 27.9% 70 11.7% 632 100.0%
98 59.3% 49 28.6% 22 12.1% 169 100.0%
        

96 66.7% 31 20.6% 17 12.7% 144 100.0%

247 63.2% 115 27.3% 36 9.4% 398 100.0%
129 50.5% 91 34.1% 39 15.4% 259 100.0%

        
25 47.7% 24 43.0% 4 9.2% 53 100.0%
191 66.3% 72 24.4% 26 9.3% 289 100.0%
104 65.0% 39 21.8% 21 13.2% 164 100.0%
23 65.7% 11 28.4% 2 5.9% 36 100.0%
59 44.7% 52 37.9% 23 17.3% 134 100.0%
26 54.0% 16 36.3% 4 9.7% 46 100.0%
24 56.2% 15 36.1% 4 7.7% 43 100.0%
20 58.0% 8 18.6% 8 23.3% 36 100.0%
        

86 58.5% 40 26.3% 23 15.2% 149 100.0%
83 56.0% 50 31.4% 19 12.5% 152 100.0%
99 56.5% 65 33.8% 18 9.7% 182 100.0%
116 67.5% 48 24.3% 13 8.2% 177 100.0%
88 62.3% 34 22.9% 19 14.9% 141 100.0%
        

56 56.2% 37 36.8% 7 7.0% 100 100.0%
109 62.1% 47 27.0% 19 10.9% 175 100.0%
74 59.6% 35 26.1% 19 14.4% 128 100.0%
52 51.1% 38 36.5% 13 12.4% 103 100.0%
138 71.5% 37 18.2% 20 10.4% 195 100.0%
43 43.0% 43 43.2% 14 13.7% 100 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 63

64 - 74

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ăimenē

.

LR pilsoĦi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Publiskajā sektorā (valsts,
pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības
sektors

.

Vadītājs

Speciālists, ierēdnis

Strādnieks

Individuālais darbs

Pensionārs

Skolnieks, students

Mājsaimniece

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Nezina/ NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

ăimenes locekli
(kvartiles)

.

Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta

Latgales priekšpilsēta

ZiemeĜu rajons

Administratīvais
rajons

nesvērts
skaits rindu %

Atbalstu

nesvērts
skaits rindu %

Neatbalstu

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt/NA

Kāda ir Jūsu attieksme pret ielu remontdarbu veikšanu nakts laikā (t.i., no
23 līdz 7) - vai jūs atbalstāt darbu veikšanu šajā laikā, vai esat pret to?

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=801

Pētījums/ projekts: Rīgas iedzīvotāju aptauja

SKDS, 2017.gada augusts
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6. Kr.Barona ielas remonta vērtējums 

Vērtējot KrišjāĦa Barona ielas remontu, apmierināti ar to bija 55% aptaujāto Rīgas iedzīvotāju, bet 

neapmierinātību pauda 21% respondentu. 

Drīzāk apmierināts/-a
39.6%

Pilnīgi apmierināts/-a
15.6%

Pilnīgi neapmierināts/-a
5.5%

Grūti pateikt
23.7%

Drīzāk neapmierināts/-
a

15.5%

Q: Kā Jūs vērtējat Kr.Barona ielas remonta iznākumu? Vai Jūs ar to esat...?

Bāze: visi respondenti, n=801
 

 

Ja raksturo dažādu sociāldemogrāfisko grupu atbildes, jānorāda, ka pozitīvi Kr.Barona ielas remonta 

iznākumu biežāk nekā caurmērā vērtēja sievietes, jaunieši vecumā no 18 līdz 24 gadiem un 

respondenti vecumā no 35 līdz 44 gadiem, aptaujātie ar pamatizglītību, iedzīvotāji ar krievu 

sarunvalodu ăimenē, pētījuma dalībnieki ar zemiem un vidēji augstiem ienākumiem, kā arī Centra 

rajonā, Vidzemes priekšpilsētā, Latgales priekšpilsētā un ZiemeĜu rajonā dzīvojošie. 

Savukārt kritiski noskaĦoti biežāk nekā caurmērā bija vīrieši, respondenti vecumā no 35 līdz 54 

gadiem, aptaujātie ar augstāko izglītību, iedzīvotāji ar latviešu sarunvalodu ăimenē, publiskajā 

sektorā nodarbinātie, pētījuma dalībnieki ar augstiem ienākumiem, kā arī Centra rajonā un 

Zemgales priekšpilsētā dzīvojošie. 

 

Detalizētāk sociāldemogrāfisko grupu atbilžu sadalījumus skatīt nākamajā lapaspusē. 
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15.6

11.8

18.9

13.7

14.8

15.7

16.4

18.1

14.3

15.6

14.5

17.4

14.6

16.4

18.1

6.7

18.6

14.3

16.0

20.5

13.8

12.7

18.1

8.5

17.2

8.9

10.7

21.7

17.3

39.6

39.2

39.9

45.6

39.1

44.2

36.5

38.2

36.0

49.1

40.1

37.8

35.5

42.6

38.9

41.9

30.9

42.3

40.4

44.0

41.3

47.7

28.8

51.8

44.1

30.5

36.9

38.8

45.5

15.5

18.9

12.7

17.1

16.9

18.5

19.1

13.7

6.3

12.8

21.3

10.0

8.7

22.9

17.2

7.9

9.6

15.3

16.7

21.1

20.3

15.6

17.0

16.1

15.9

9.9

5.5

6.7

4.5

6.6

6.5

6.4

5.3

3.1

5.3

6.8

5.1

6.1

3.3

6.2

3.1

7.9

5.6

3.9

2.0

3.7

6.4

7.5

7.7

2.5

3.9

10.5

5.5

7.6

23.7

23.4

23.9

17.0

22.8

15.2

22.8

26.9

38.1

28.4

27.5

17.4

17.8

27.7

19.4

39.5

19.6

20.6

31.7

23.8

25.8

16.5

24.5

11.7

20.5

39.7

25.8

19.7

17.4

23.3 8.8

18.0

visi respondenti (n=801)

vīrieši (n=375)

sievietes (n=426)

18 - 24 g.v. (n=92)

25 - 34 g.v. (n=184)

35 - 44 g.v. (n=147)

45 - 54 g.v. (n=127)

55 - 63 g.v. (n=109)

64 g.v. un vairāk (n=142)

pamatizglītība (n=33)

vidējā izglītība (n=459)

augstākā izglītība (n=309)

latviešu sarunvaloda ăimenē (n=350)

krievu sarunvaloda ăimenē (n=447)

LR pilsoĦi (n=632)

respondenti bez LR pilsonības (n=169)

publiskajā sektorā strādājošie (n=144)

privātajā sektorā strādājošie (n=398)

nestrādājošie (n=259)

zemi ienākumi (n=149)

vidēji zemi ienākumi (n=152)

vidēji augsti ienākumi (n=182)

augsti ienākumi (n=177)

Centra rajons (n=100)

Vidzemes priekšpilsēta (n=175)

Kurzemes rajons (n=128)

Zemgales priekšpilsēta (n=103)

Latgales priekšpilsēta (n=195)

ZiemeĜu rajons (n=100)

Pilnīgi apmierināts/-a Drīzāk apmierināts/-a Drīzāk neapmierināts/-a Pilnīgi neapmierināts/-a Grūti pateikt

Q: Kā Jūs vērtējat Kr.Barona ielas remonta iznākumu? Vai Jūs ar to esat...?

Sociāldemogrāfisko grupu atbilžu salīdzinājums

Bāzes: visi respondenti
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Lūgti novērtēt, vai pēc veiktajiem apzaĜumošanas darbiem viĦu vērtējums Barona ielas remontam ir 

uzlabojies, pasliktinājies vai nav mainījies, aptuveni puse (48%) respondentu atzina, ka viĦu 

vērtējums ir uzlabojies. To, ka vērtējums nav mainījies, norādīja 17%, bet 5% atbildēja, ka vērtējums 

ir pasliktinājies. Salīdzinoši lielai daĜai respondentu (30%) nebija konkrēta viedokĜa šajā jautājumā. 

Jāatzīmē, ka no respondentiem, kuri norādīja, ka ir neapmierināti ar Kr.Barona ielas remonta 

iznākumu, 18% atzina, ka pēc veiktajiem apzaĜumošanas darbiem viĦu vērtējums Barona ielas 

remontam ir kopumā uzlabojies. 

Grūti pateikt
30.3%

Nav mainījies
17.2%

ěoti pasliktinājies
1.0%

Nedaudz pasliktinājies
3.6%

ěoti uzlabojies
18.1%

Nedaudz uzlabojies 
29.9%

Q: Vai pēc veik tajiem apzaĜumošanas darbiem Jūsu vērtējums Barona ielas remontam ir

uzlabojies, paslik tinājies vai nav mainījies?

Bāze: visi respondenti, n=801
 

 

To, ka pēc veiktajiem apzaĜumošanas darbiem viĦu vērtējums Barona ielas remontam ir uzlabojies, 

biežāk nekā caurmērā atzīmēja respondenti vecumā no 45 līdz 54 gadiem, aptaujātie ar 

pamatizglītību, iedzīvotāji ar krievu sarunvalodu ăimenē, pētījuma dalībnieki ar zemiem ienākumiem, 

kā arī Vidzemes priekšpilsētā un Latgales priekšpilsētā dzīvojošie. 

Savukārt to, ka viĦu attieksme ir kĜuvusi kritiskāka, biežāk nekā caurmērā norādīja Centra rajona un 

Zemgales priekšpilsētas iedzīvotāji.  

 

Detalizētāk sociāldemogrāfisko grupu atbilžu sadalījumus skatīt nākamajā lapaspusē. 
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18.1

13.7

21.8

21.7

16.1

15.4

21.3

21.4

15.0

18.9

16.9

19.9

15.0

20.4

19.3

13.7

16.9

17.3

20.3

22.4

16.8

18.6

18.5

12.3

22.5

15.6

9.4

24.0

12.0

29.9

31.6

28.5

25.9

34.1

30.3

30.1

25.4

30.0

37.3

29.9

29.1

26.4

32.4

29.3

32.0

27.1

33.6

25.1
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publiskajā sektorā strādājošie (n=144)

privātajā sektorā strādājošie (n=398)
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vidēji zemi ienākumi (n=152)
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augsti ienākumi (n=177)
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Vidzemes priekšpilsēta (n=175)
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Zemgales priekšpilsēta (n=103)

Latgales priekšpilsēta (n=195)

ZiemeĜu rajons (n=100)
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Q: Vai pēc veik tajiem apzaĜumošanas darbiem Jūsu vērtējums Barona ielas remontam ir
uzlabojies, paslik tinājies vai nav mainījies?

Sociāldemogrāfisko grupu atbilžu salīdzinājums

Bāzes: visi respondenti
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1. Kā Jūs vērtējat Kr.Barona ielas remonta iznākumu? Vai Jūs ar to esat...?

119 15.6% 327 39.6% 124 15.5% 47 5.5% 184 23.7% 801 100.0%

            

42 11.8% 152 39.2% 71 18.9% 26 6.7% 84 23.4% 375 100.0%

77 18.9% 175 39.9% 53 12.7% 21 4.5% 100 23.9% 426 100.0%

            

12 13.7% 42 45.6% 16 17.1% 7 6.6% 15 17.0% 92 100.0%

26 14.8% 74 39.1% 32 16.9% 12 6.5% 40 22.8% 184 100.0%

22 15.7% 67 44.2% 28 18.5% 9 6.4% 21 15.2% 147 100.0%

20 16.4% 48 36.5% 24 19.1% 8 5.3% 27 22.8% 127 100.0%

20 18.1% 44 38.2% 15 13.7% 3 3.1% 27 26.9% 109 100.0%

19 14.3% 52 36.0% 9 6.3% 8 5.3% 54 38.1% 142 100.0%

            

5 15.6% 17 49.1%   2 6.8% 9 28.4% 33 100.0%

66 14.5% 186 40.1% 60 12.8% 24 5.1% 123 27.5% 459 100.0%

48 17.4% 124 37.8% 64 21.3% 21 6.1% 52 17.4% 309 100.0%

            

45 13.7% 134 35.5% 81 23.1% 32 8.7% 66 19.0% 358 100.0%

74 17.1% 193 42.6% 43 9.8% 15 3.1% 118 27.3% 443 100.0%

            

45 14.6% 134 35.5% 78 23.3% 32 8.8% 61 17.8% 350 100.0%

73 16.4% 193 42.6% 45 10.0% 15 3.3% 121 27.7% 447 100.0%

1 18.4%   1 16.4%   2 65.3% 4 100.0%

            

107 18.1% 256 38.9% 109 17.4% 41 6.2% 119 19.4% 632 100.0%

12 6.7% 71 41.9% 15 8.7% 6 3.1% 65 39.5% 169 100.0%

            

24 18.6% 50 30.9% 33 22.9% 11 7.9% 26 19.6% 144 100.0%

54 14.3% 173 42.3% 67 17.2% 25 5.6% 79 20.6% 398 100.0%

41 16.0% 104 40.4% 24 7.9% 11 3.9% 79 31.7% 259 100.0%

            

6 13.3% 21 34.6% 12 22.6% 6 12.7% 8 16.8% 53 100.0%

39 14.7% 121 40.1% 57 20.3% 19 6.3% 53 18.6% 289 100.0%

31 19.2% 66 38.6% 23 14.1% 6 3.7% 38 24.4% 164 100.0%

2 6.3% 15 41.5% 8 23.3% 5 8.8% 6 20.1% 36 100.0%

16 12.1% 50 38.1% 10 6.4% 7 4.5% 51 38.9% 134 100.0%

8 19.0% 22 47.6% 7 11.5% 1 2.5% 8 19.3% 46 100.0%

11 24.2% 14 31.1% 3 8.0% 2 4.7% 13 32.1% 43 100.0%

6 16.0% 18 51.2% 4 9.1% 1 2.6% 7 21.0% 36 100.0%

            

31 20.5% 65 44.0% 15 9.6% 3 2.0% 35 23.8% 149 100.0%

21 13.8% 63 41.3% 23 15.3% 5 3.7% 40 25.8% 152 100.0%

22 12.7% 88 47.7% 31 16.7% 12 6.4% 29 16.5% 182 100.0%

28 18.1% 58 28.8% 36 21.1% 14 7.5% 41 24.5% 177 100.0%

17 13.2% 53 34.8% 19 13.7% 13 7.9% 39 30.3% 141 100.0%

            

8 8.5% 51 51.8% 20 20.3% 8 7.7% 13 11.7% 100 100.0%

29 17.2% 79 44.1% 26 15.6% 4 2.5% 37 20.5% 175 100.0%

11 8.9% 38 30.5% 21 17.0% 5 3.9% 53 39.7% 128 100.0%

12 10.7% 37 36.9% 16 16.1% 11 10.5% 27 25.8% 103 100.0%

42 21.7% 77 38.8% 31 15.9% 11 5.5% 34 18.0% 195 100.0%

17 17.3% 45 45.5% 10 9.9% 8 7.6% 20 19.7% 100 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 63

64 - 74

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ăimenē

.

LR pilsoĦi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Publiskajā sektorā (valsts,
pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības
sektors

.

Vadītājs

Speciālists, ierēdnis

Strādnieks

Individuālais darbs

Pensionārs

Skolnieks, students

Mājsaimniece

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Nezina/ NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

ăimenes locekli
(kvartiles)

.

Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta

Latgales priekšpilsēta

ZiemeĜu rajons

Administratīvais
rajons

nesvērts
skaits rindu %

Pilnīgi
apmierināts/-a

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk
apmierināts/-a

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk
neapmierināts/-a

nesvērts
skaits rindu %

Pilnīgi
neapmierināts/-a

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt/NA

Kā Jūs vērtējat Kr.Barona ielas remonta iznākumu? Vai Jūs ar to esat...?

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=801

Pētījums/ projekts: Rīgas iedzīvotāju aptauja

SKDS, 2017.gada augusts
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2. Vai pēc veiktajiem apzaĜumošanas darbiem Jūsu vērtējums Barona ielas remontam ir uzlabojies, pasliktinājies vai nav mainījies?

139 18.1% 242 29.9% 142 17.2% 31 3.6% 9 1.0% 238 30.3% 801 100.0%

              

51 13.7% 116 31.6% 76 19.7% 15 3.9% 5 1.2% 112 29.9% 375 100.0%

88 21.8% 126 28.5% 66 15.1% 16 3.3% 4 .7% 126 30.6% 426 100.0%

              

18 21.7% 25 25.9% 26 26.5% 4 3.2% 1 1.3% 18 21.4% 92 100.0%

29 16.1% 62 34.1% 30 15.2% 4 2.1% 1 .6% 58 32.0% 184 100.0%

23 15.4% 46 30.3% 33 22.7% 9 6.0% 2 1.5% 34 24.1% 147 100.0%

25 21.3% 38 30.1% 20 14.6% 8 5.0% 1 .7% 35 28.2% 127 100.0%

23 21.4% 29 25.4% 21 19.1% 3 3.0% 1 .3% 32 30.8% 109 100.0%

21 15.0% 42 30.0% 12 8.4% 3 1.6% 3 1.6% 61 43.3% 142 100.0%

              

6 18.9% 13 37.3% 5 17.1% 2 6.8%   7 19.9% 33 100.0%

75 16.9% 137 29.9% 77 15.8% 15 3.4% 5 1.0% 150 33.1% 459 100.0%

58 19.9% 92 29.1% 60 19.4% 14 3.6% 4 1.0% 81 27.1% 309 100.0%

              

51 15.0% 96 26.8% 85 23.7% 21 5.3% 8 1.9% 97 27.4% 358 100.0%

88 20.5% 146 32.2% 57 12.3% 10 2.3% 1 .2% 141 32.5% 443 100.0%

              

48 15.0% 95 26.4% 88 25.6% 20 5.0% 8 2.0% 91 26.1% 350 100.0%

91 20.4% 146 32.4% 53 11.2% 11 2.6% 1 .2% 145 33.1% 447 100.0%

  1 18.4% 1 16.4%     2 65.3% 4 100.0%

              

116 19.3% 188 29.3% 123 19.0% 27 3.9% 8 1.0% 170 27.4% 632 100.0%

23 13.7% 54 32.0% 19 10.6% 4 2.2% 1 .6% 68 40.9% 169 100.0%

              

24 16.9% 41 27.1% 35 24.1% 7 4.7%   37 27.3% 144 100.0%

65 17.3% 133 33.6% 71 16.2% 18 4.2% 4 1.1% 107 27.6% 398 100.0%

50 20.3% 68 25.1% 36 14.6% 6 1.8% 5 1.3% 94 36.8% 259 100.0%

              

5 9.2% 16 29.8% 13 24.5% 2 3.1% 1 2.0% 16 31.5% 53 100.0%

48 17.8% 98 33.9% 58 18.4% 11 3.3% 2 .8% 72 25.8% 289 100.0%

33 20.0% 49 29.8% 26 15.4% 9 5.8% 1 .6% 46 28.5% 164 100.0%

3 9.6% 11 27.8% 9 22.8% 3 8.0%   10 31.8% 36 100.0%

20 16.0% 36 26.1% 12 10.0% 3 1.6% 4 1.9% 59 44.4% 134 100.0%

12 28.7% 11 23.0% 9 16.4% 2 3.1%   12 28.9% 46 100.0%

11 25.2% 8 15.5% 8 19.9%   1 2.1% 15 37.3% 43 100.0%

7 20.4% 13 34.8% 7 20.6% 1 3.0%   8 21.2% 36 100.0%

              

32 22.4% 46 30.0% 24 15.5% 3 2.6% 2 .9% 42 28.6% 149 100.0%

25 16.8% 50 32.5% 17 11.2% 5 3.3% 2 1.5% 53 34.7% 152 100.0%

32 18.6% 59 32.1% 38 19.4% 9 4.6% 2 .9% 42 24.5% 182 100.0%

32 18.5% 53 29.5% 32 19.1% 9 3.8% 1 .6% 50 28.5% 177 100.0%

18 13.5% 34 24.0% 31 20.5% 5 3.4% 2 1.0% 51 37.7% 141 100.0%

              

12 12.3% 31 31.3% 25 24.9% 9 9.0% 2 2.0% 21 20.5% 100 100.0%

39 22.5% 59 32.9% 27 16.1% 7 4.3% 1 .6% 42 23.7% 175 100.0%

19 15.6% 21 16.0% 24 19.8% 2 1.5% 1 .6% 61 46.4% 128 100.0%

10 9.4% 35 35.3% 14 13.3% 7 7.3% 2 1.9% 35 32.9% 103 100.0%

47 24.0% 59 30.1% 35 17.8% 5 2.6%   49 25.5% 195 100.0%

12 12.0% 37 37.4% 17 16.8% 1 .8% 3 3.1% 30 29.9% 100 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 63

64 - 74

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ăimenē

.

LR pilsoĦi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Publiskajā sektorā (valsts,
pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības
sektors

.

Vadītājs

Speciālists, ierēdnis

Strādnieks

Individuālais darbs

Pensionārs

Skolnieks, students

Mājsaimniece

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Nezina/ NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

ăimenes locekli
(kvartiles)

.

Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta

Latgales priekšpilsēta

ZiemeĜu rajons

Administratīvais
rajons

nesvērts
skaits rindu %

ěoti uzlabojies

nesvērts
skaits rindu %

Nedaudz
uzlabojies

nesvērts
skaits rindu %

Nav mainījies

nesvērts
skaits rindu %

Nedaudz
pasliktinājies

nesvērts
skaits rindu %

ěoti pasliktinājies

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt/NA

Vai pēc veiktajiem apzaĜumošanas darbiem Jūsu vērtējums Barona ielas remontam ir uzlabojies, pasliktinājies vai
nav mainījies?

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=801

Pētījums/ projekts: Rīgas iedzīvotāju aptauja

SKDS, 2017.gada augusts
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Aptaujas jautājumi 
 
L1. Vai šovasar Rīgā esat pamanījis/-usi vasaras ziedu stādījumus (dobes, ziedu vāzes un ziedu 
piramīdas) Rīgas parkos, skvēros un citur pilsētas apstādījumos? 
Jā 1 
Nē 2 
Grūti pateikt/ NA 8 

 
L2. Kā Jūs kopumā vērtējat vasaras ziedu stādījumus Rīgas parkos, skvēros un citur pilsētas 
apstādījumos, cik apmierināts vai neapmierināts Jūs esat? 
Pilnīgi apmierināts/-a 1 
Drīzāk apmierināts/-a 2 
Drīzāk neapmierināts/-a  3 
Pilnīgi neapmierināts/-a 4 
Grūti pateikt/NA 8 

 
L3. ĥemot vērā, ka Rīgas pašvaldība ir kĜuvusi par Lielo kapu teritorijas īpašnieci, tiek izvērtēti dažādi 
priekšlikumi šīs teritorijas attīstībai. Kuru no tiem Jūs atbalstāt visvairāk? Kādu redzat šīs teritorijas 
attīstību? (Izsniegt kartīti L3! Viena atbilde!) 
Atjaunot teritoriju kā slēgto kapsētu (t.sk. atjaunot tās teritorijā esošās kapu 
kopiĦas, neveicot jaunus apbedījumus) 

1 

Saglabāt kā memoriālu parku, sakārtojot tur esošos pieminekĜus un kapus 2 
Sakārtot parku, tajā ierīkojot arī atpūtas zonas (piem., bērnu laukumus) 3 
Cits variants 4 
Grūti pateikt/NA 8 

 
L4. Šovasar Lucavsalā noritējuši lieli brīvdabas koncerti. Izvērtējot visu, ko Jūs zināt par Lucavsalu un 
šiem koncertiem, cik piemērota vieta, Jūsuprāt, Lucavsala ir lielu mūzikas koncertu/ festivālu 
rīkošanai? 
Pilnīgi piemērota 1 
Drīzāk piemērota 2 
Drīzāk nepiemērota 3 
Pilnīgi nepiemērota 4 
Grūti pateikt/NA 8 

 
L5. Ir dažādi viedokĜi par Lucavsalas tālāku labiekārtošanu lielu masu pasākumu rīkošanai. Vieni šos 
labiekārtošanas plānus atbalsta, bet citi uzskata, ka Lucavsalā jāatstāj dabiska vide. Kā domājat Jūs? 
Ir jāturpina Lucavsalas labiekārtošana lielu masu pasākumu rīkošanai 1 
Lucavsalā jāatstāj dabiska vide 2 
Grūti pateikt/NA 8 

 
L6. Rīgā sākušies apakšzemes komunikāciju un ielu remontdarbi, kas pilsētā radījuši satiksmes 
apgrūtinājumus un sastrēgumus. Iedzīvotāju attieksme pret šiem remontdarbiem atšėiras: daĜa tos 
atbalsta, norādot, ka tas tiek darīts ar mērėi uzlabot satiksmes infrastruktūru nākotnē, citi uzskata, ka 
būtu labāk, ja remontdarbi tiktu veikti mazākā apjomā, jo tad arī satiksmes ierobežojumi būtu mazāki. 
Kā domājat Jūs? (Viena atbilde!) 
Labāk vērienīgāki remontdarbi, pat ja tas nozīmē satiksmes apgrūtinājumus 1 
Labāk mazāk ielu remontu, ja tas nozīmē mazāk satiksmes apgrūtinājumu 2 
Grūti pateikt/NA 8 

 
L7. Cik lielā mērā pēdējā laikā notiekošie ielu remontdarbu radītie satiksmes sastrēgumi pilsētā 
ietekmē Jūsu ikdienas gaitas? 
Būtiski ietekmē (regulāri ceĜā jāpavada ilgāks laiks, jāmaina pārvietošanās paradumi, 
maršruts u.t.t) 

1 

Nedaudz ietekmē  2 
Neietekmē  3 
Grūti pateikt/NA 8 
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L8. Raksturojot situāciju pēdējā gada laikā, vidēji, cik bieži Jūs Rīgā pārvietojaties ar vieglo 
automašīnu?  
Katru vai gandrīz katru dienu 1 
Vismaz reizi nedēĜā 2 
Retāk nekā reizi nedēĜā 3 

Pāriet pie L9! 

Pēdējā gada laikā Rīgā neesmu pārvietojies/-usies ar vieglo automašīnu 4 Pāriet pie L10! 
Grūti pateikt/NA 8 Pāriet pie L9! 

 
L9. Vai ielu remontu laikā sastrēgumu riska dēĜ šovasar mainījās Jūsu automašīnas izmantošanas 
paradumi? 
Pilnībā atsakos no pārvietošanās ar automašīnu 1 
Retāk pārvietojos ar automašīnu 2 
Automašīnas izmantošanas paradumi ielu remontu dēĜ nemainījās 3 
Grūti pateikt/NA 8 

 
ATBILD VISI RESPONDENTI! 
 
L10. Vai šīs vasaras plašie ielu remonti Rīgas centrālajās ielās Jums personiski sagādāja grūtības? 
ěoti lielas  1 
Diezgan lielas 2 
Ne pārāk lielas 3 
Grūtības nesagādāja 4 
Grūti pateikt/NA 8 

 
L11. Kā, Jūsuprāt, šajā būvdarbu sezonā ir organizēti remontdarbi Rīgas ielās, salīdzinot ar iepriekšējo 
gadu? 
Remontdarbi ir organizēti labāk 1 
Remontdarbu organizācijā nav izmaiĦu 2 
Remontdarbi organizēti sliktāk 3 
Nav viedokĜa 8 

 
L12. Salīdzinot ielu remontdarbu dēĜ radušos satiksmes apgrūtinājumus, kā, Jūsuprāt, šajā būvdarbu 
sezonā ir organizēti remontdarbi Rīgas ielās, salīdzinot ar iepriekšējo gadu? 
Satiksmes apgrūtinājumi ir mazāki nekā pagājušovasar 1 
Satiksmes apgrūtinājumi ir aptuveni tādi paši kā pagājušovasar 2 
Satiksmes apgrūtinājumi ir lielāki nekā pagājušovasar 3 
Nav viedokĜa 8 

 
L13. Cik lielā mērā, Jūsuprāt, šīsvasaras ielu un ietvju remontos Rīgā ir tikusi nodrošināta gājēju 
drošība? 
Pilnīgi tiek nodrošināta 1 
Drīzāk tiek nodrošināta 2 
Drīzāk netiek nodrošināta 3 
Pilnīgi netiek nodrošināta 4 
Grūti pateikt/NA 8 

 
L14. Domājot par ielu remontiem, ir bijusi diskusija par to, kad tos labāk veikt – daĜa iebilst pret 
remontdarbu veikšanu naktīs, jo tas rada troksni, bet citi – pret to veikšanu dienas laikā, jo tas veicina 
sastrēgumu veidošanos. Kāda ir Jūsu attieksme pret ielu remontdarbu veikšanu nakts laikā (t.i., no 23 
līdz 7) – vai jūs atbalstāt darbu veikšanu šajā laikā, vai esat pret to?  
Atbalstu 1 
Neatbalstu 2 
Grūti pateikt/NA 8 

 
L15. Kā Jūs vērtējat Kr.Barona ielas remonta iznākumu? Vai Jūs ar to esat...? 
Pilnīgi apmierināts/-a 1 
Drīzāk apmierināts/-a 2 
Drīzāk neapmierināts/-a 3 
Pilnīgi neapmierināts/-a 4 
Grūti pateikt/NA 8 
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L16. Vai pēc veiktajiem apzaĜumošanas darbiem Jūsu vērtējums Barona ielas remontam ir uzlabojies, 
pasliktinājies vai nav mainījies? 
ěoti uzlabojies 1 
Nedaudz uzlabojies  2 
Nav mainījies 3 
Nedaudz pasliktinājies 4 
ěoti pasliktinājies 5 
Grūti pateikt/NA 8 

 
 

48



 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
SKDS   
sabiedriskās domas pētījumu centrs 
 
Baznīcas iela 32-2, Rīga, Latvija, LV-1010  
Tālr.: 67 312 876, fakss: 67 312 874 
E-mail: skds@skds.lv  
www.skds.lv 


